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Kossuth bécsi útja.
Nem beszélnek Becsben egyéb­

ről, mint Kossuth Ferenc bécsi út­
járól. Vannak, a kiknek ez a for­
dulat nem tetszik ; de vannak ott 
sokan, kiknek nagyon is tetszik. Ab­
ban azonban mindannyian egyet­
értenek, hogy ennek a fogadtatásnak 
nagy jelentősége van ; szinte álta­
lános az a nézet, hogy Ferenc József 
és Kossuth találkozása az első lépés 
Magyarország önállósága felé.

A látszat csakugyan az. A ki­
nek azonban módjában van csak 
hajszálnyival mélyebben látni, mint 
az utcának vagy akár a párthangu­
lattól telitett sajtónak is, az koránt­
sem látja a jövőt olyan rózsás szín­
ben és szivet elszoritólag érzi, hogy 
a történelmi fordulatot ígérő kihall­
gatás aligha fogja meghozni azokat 
á gyümölcsöket, melyekről ábrán­
doznak és amelyektől ideát félnek.

Tény az, hogy Becsben a vá­
lasztások eredményeképpen letették 
a személyek ellen táplált előítélete­
ket de erősen ragaszkodnak az intéz­
ményekhez és csak akkor lesz haj­
landóság^ az úgynevezett uj alapot 
elfogadni, ha nem lesz lényegileg 
más, mint a felsallangozott régi alap. 
Azt akarják Béesben, hogy Kossuth 
kövesse gróf Tisza Kálmán példáját 
es lépjen rá a 67-es alapra. Tisza a

Szerelmesek.
Irta: Bérezik Árpád.

Nagyon szerelmes voltam Adélba,
Akik nagyon szerelmesek, azok aztán 

össze is szoktak tűzni s annál hevesebben, 
minél jelentéktelenebb az a csekélység, me­
lyen összekülönböztek.

Így történt ez köztünk is.
... kivártam volna, hogy engedjen. Nem 
lette. Ez bántotta hiuságomat. Gondoltam, 
raijesztek. Válást, szakítást említettem. Nem 
szeppent meg egy csöppet se. Micsoda, azt 
gondolja: nincs erőm tőle szabadulni, mert 
oij-an göndör a haja és bűbájos a tekintete, 
mert a kacsója olyan ennivaló ? Ezek az 
asszonyok az elbizottság iskolájában nőttek 
oi. Ue arra való a férfi, hogy megmutassa 

nekik erejet, hatalmát.
Nem hiszed, hogy eltudlak hagyni ?

vr* * mo8°ly°gsz negédesen, kétkedőleg... 
Már az ajtóban állok ...

,, ® csak egy ltöny se ragyog a szc- 
meoen. Egy árva kis könyesepp só ? Ez az ő 

agy szerelme ? Egy könyet sem érek ?

pénzügyi rendezés kedvéért tette 
leire a függetlenségi elveket; sze­
retnek, ha Kossuth a választási re- 
íorm kedvéért cselekednék úgy.

Klső sorban azt akarják, hogy 
a „btatsnotwendigkeiten“-nek elke- 
iesztelt javaslatok simán és gyorsan 
menjenek keresztül és ezek között 
ott van a német kereskedelmi szer- 
zodes becikkelyezése, ami a közös 
“ulet becikkelyezését jelenti 
Gm-lg. Kzzel szemben megtennék 
azt az engedményt, hogy nemcsak 
az ónálló vámterület a jövő Prog­
ramm integrens része, hanem még 
a tronbeszédbe is bevétetnék egy 
mondat, hogy a kormányonak 
gondját fogja képezni az önálló 
vámterület előkészítése.

Bajos elbírálni, hogy mit érnek 
ezek az általános Ígéretek azzal a 
tény nyel szemben, hogy a német 
szerződés elíogadasaval a közössé01 
okvetlen még 12 évig tart. — Az 
18.19. ovi XXX. t.-c. szerint már 
két ev óta kellene önálló vámterü­
letünknek^ lenni és még sincsen, 
pedig azóta ^ sok kormány változás 
volt. Tizenkét év alatt hányszor 
valtozhatik a kormány és — ments 
Ißten — változhatik az uralkodó ? 
Es ki merne kezességet vállalni, 
hogy a váltakozó kormányok és 
uralkodók komolyabban fogják 
venni Andrássy Ígéreteit, mint a

nem változott párt és uralkodó 
vették Széli Kálmán törvényét ?

A katonai engedmények terén 
egyelőre nem hajlandók tovább 
menni, mint gróf Tisza Istvánnal 
szemben menték és a vezényleti 
nyelv inegallapitását kizárólag fel­
ségjognak _ akarják fenntartani. - 
Zászlót, címert idővel lehet kapni 
vezenyleti nyelvet nem. A külügyi 
képviseletben uj cégtáblákat lehet 
kapm, melyek világosabban jelzik 
a közös állapotot, de többet aMg.

Szóval: követelnek a jelen szá­
mára mindent, ami a közösségből 
folyik cs a jövő számára csak külső­
segeket és elvi kijelentéseiket hegyez­
nek kilátásba. Ezek elfogadása ese­
tére belenyugosznak abba, hogy a 
közjogi ellenzék feladhassa elveit 
es reszt vehessen a kormányzásban 

Magyarul tehát úgy áll a do­
log, hogy a Kossuth-párt, mint a 
hatalomban osztozó párt, egyelői'© 
segíthet a közös ügyek fenntartá­
sában. A nyereség kettős : ni em­
berek jönnek kormányra és meo-- 
kapjuk a választási reformat, mely­
ben benne van a függetlenségi 
irány további megerősödésének a 
magva. Tovább nincs, vagy csak 
látszólag, vagy elméletben van.

Többet ne várjanak, ha csak 
csalódásra nem akarunk ébredni.
A. függetlenségi eszméknek a gya-

— Adél, többó nem látjuk egymást...
— S miért nem ?
— Mert nincs szive !
— S miért nincs szivem ?

. Mert nincs könye! Akinek köuye 
nincs, annak szive sincs, ezt jegyezze föl 
magának s ha néha vissza fog rám gondolni, 
jusson eszébe ez az igazság.

S elmentem ...
Do a szobalány utolért a lópcsőházban: 

jöjjön vissza a nagyságos ur! a nagysága 
valamit mondani akar.

Hm ! mi lesz okosabb ? Elmenni — vég­
kép s visszajönni — holnap, amig megpuhul 
egy kissé s tán elszánja magát rá, hogy 
képes lesz egy könyet peregtetni élföldelt 
szerelmünk sírjára ? . . . Vagy a szobalányt 
követni ‘?

Elvben okosabbnak találtam volna az 
előbbi taktikát... de hisz az elv mire való? 
Kivált nőkkel szemben? Legföljebb arra 
hogy szegre akaszszuk. *

Mégis csak visszajött?
— Tudja meg, hogy csak azért jöttem 

vissza ... mert meg akartam mondani..;
— Hogy nem jöhet vissza!

Úgy kacagott rajtam ... és a gyöngyös 
fogsora úgy ragyogott rám ...

Egyet toppantottam haragomban s el 
akartam menni megint. .. De ő megfogta 
Kezemet.

~ üljön le ebbe a karosszókbe és 
hallgassa meg a szép Zuelma történetér. 
Annak a nőnek a története, aki nem tud 
sírni.

* lóhát: Hol volt, hol nem volt . .
V uey kezdődik, mert Teherán­
ban történt ez az eset. A perzsa sah a fő- 
ulemával bölcselkedvén a földi dolgokról s 
az asszonyokról, kiejtette azt a mondást 
hogy „gyönge, mint az asszony“. Dehogy 
gyönge az asszony, erősebb sokszor a férfi­
nél. Nem lehet erős teremtés az, a kit min­
den csekélység megrikat » . . A főulema el­
lent mond . . . Felséges sah. Próbáld csak 
megrikatm a szép Zuelmát, Almanzor fele­
seget ...

Másnap a sah elé állították Zuelmát és 
Almanzort.

— Szereted az uradat?
Imádom. Tarthatna száz feleséget.. 

De nem tart kívülem egyet sem. Mert ő-is! 
szeret.

legszebben tisztit

béczy Anta
ruhafeatö 6a tisztító intézpfo
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korhűbb a- való átültetése csak ükkor 
következhet!k be, ha a nemzet ab­
szolút függetlenségi többséget Vá­
laszt, ez; pédig az uj választási re­
form néSkül alig lehetséges.

Ez a gondolat fogja Kossuthot 
is rávi-rmi arra, hogy hajoljon meg 
a királyi akarat előtt. A független­
ségi pártnak névben és szervezet­
heti való külön fenntartása lesz az , 
a biztosi kék, hogy az uj választás 
után elkövetkezik az a fordulat.
Tüntetési Kossuth Ferenc mellett,

Kossmth Ferenc bécsi utazása 
foglalkoztatja a politikai világ egész 
figyelmek Hogy milyen lesz az 
érdeklődét« az osztrák császárváros­
ban is a magyar függetlenségi párt 
diadalmas vezére iránt, bizonyítja 
az a sürgöny is, amely ma délelőtt 
érkezett a függetlenségi párthoz s 
amelyben közük a bécsi magyarok, 
hogy minden körülmények között 
nagy ünnepléssel akarják fogadni 
Kossuthot.

Miután azonban ezek a demonst­
rációk érthetőleg kellemetlenül érin­
tenék a magyar ellenzék vezérét, 
holott Becsben diadalul illeti, gróf 
Andrássy kívánságára, de Kossuth 
Ferenc a saját nagy tapintatára tá­
maszkodva ujvy határozott, hogy 
érkezése lehetőleg minden feltűnés 
nélkül történjék.

Ez az oka, hogy az utazás pon­
tos idejét nem adják köztudomásra 
és csak annyi bizonyos, hogy Kos­
suth Ferencet holnap délelőtt a ki­
rály fogadja.

Becsből érkezett telefonjelenté­
sünk szerint az a hir, hogy Kos­
suth érkezésének idejét titokban 
tartják, nagy csüggedtséget okozott 
az ott lakó magyarok között, de a 
csehek és lengyelek, akik a politika 
győző hadseregének vezérét ünne­
pelni akarják, nem tesznek le arról 
a szándékról.

A Burg egész környékét meg­
szállják a magyarok. Valószínű, hogy 
Kossuth Ferenc zárt kocsiban robogva, 
megy a Burgba: igy is ünnepelni 
akarják.

Kossuth Ferenc ma délelőtt meg­
jelent a függetlenségi pártban, de 
csak néhány percig tartózkodott ott 
és azután hazament.

Gróf Andrássy Gyula a délelőtt 
folyamán meglátogatta dr. Wekerle 
Sándort és í! óránál tovább tanács­
kozott vele. A gróf a disszidensek- 
kel értekezik és Kossuthot nem ki­
séri el bécsi útjára.

Bécsből még azt jelenti tudósí­
tónk, hogy igyekezett az audiencia 
idejét megtudni, de a kabinetiroda 
főnöke kijelentette, hogy Kossuth és 
Andrássy egyenes kívánságára csak 
az audiencia megtörténte után fognak 
tudósítást kiadni.

A fülöpszälläsi választás.
Fülöpszállásról jelentik: Fülöpszálláson 

a pótválasztást éjjel tizenegy órakor fejezték 
be. Hermann Ferenc függetlenségi párti 1550 
szavazattal Szeless Ödön függetlenségivel 
szemben, akire 1542 szavazat esett, képvise­
lővé választatott.

Harc a Ház megnyílása körül.
Úgy lstszik, hogy az uj parlament első 

összeütközése a megnyitás körül fog meg­
történni. Ha csak Kossuth Ferenc Bécsben 
ebben az irányban békés Ígéreteket nem tesz,

A függetlenségi párt harcias elemei, a 
kik a párt kormányképessó tételét nem né­
zik jó szemmel,

semmi ssin alatt nem akarnak 
abba belenyugodni, hogy a Ház mun­
kálkodása esetleg április 4-ikéig el- 
halasztassók. Azon a véleményen van­
nak, hogy a trónbeszédet lehet ha­
lasztani, de a Ház megkezdheti mun­
káját. Megkezdheti még kormány nél­
kül is. Épen csak a kormányelőter­
jesztéseket nem tárgyalhatja, de in­
dítványokat igen, ilyen indítvány pld. 
a Tisza-kormány vád alá helyezése.

A szabadelvüpárt cbstr ak­
cióra készül.

Tudósítónknak a szabadelvüpárt 
egyik tagja ezeket mondotta».

— Ha nem várják meg a ram 
des alakulást és tényleg megkezdik 
a vád alá helyezési indítványt, ak­
kor mi felvesszük azt a fegyvert, a 
melylyel ők küzdöttek ellen iinki 
obstruálunk. Ha nem tetszik nekik, 
jöhetnek a lex-Dániel mintájára 
egy lex-Polonyi inditványnyal. —* 
Legalább meg lesz, a mit nfij 
akartunk.

Bűikor lesz meg az önálló
vámterület ?

Meg lesz, az bizonyos. Bécsben úgy1 
akarnának egyezni, hogy 1910 végére légyéit 
meg, tehát 1911-re. Tessék kiszámítani : 
választások voltak 1905. telén, lesznek tehát, 
ha rendes mederben folynak az ügyek, 
1910. nyarán.

A vámsorompók felállítása előtt igy 
feltétlenül még egyszer választ az ország. 
És hátha az uj Ház képe akkorra megvál­
tozik. Mert Isten az embert saját képére 
teremtette, de ... az ördög nem alszik. És 
Bécsben az ördögben is bíznak.

Kossuth Ferenc Bécsben.
Becs, febr. 11.

Minden várakozást fölülmúl az a kí­
váncsiság, a melylyel Bécsben Kossuth Fe­
rencet várják. Az igazat megvallva azonban, 
közönséges kíváncsiság az, a mely valami-> 
lyen látványosságot remél.

Tegnap tudósitónknak dolga volt a kö-; 
zös hadügyminisztériumban. Mikor belépett 
a szobába, a katonai és polgári hivatalnokok 
vegyest mind ott állottak a szoba közepén1 
és tüzesen vitatkoztak — Kossuth Ferenc 
útjáról. Nem annak politikai jelentőségéről 
folyt a szó; arról beszéltek, hogy milyen 
ember Kossuth Ferenc, milyen ruhában járj. 
tud-c németül beszélni stb.

Egy őrnagy például a következőket! 
mondotta:

— Uraim én nem beszélek a levegőbe, 
mert a feleségem unokanővére magyar asz? 
szony és Szegeden lakik. így hát tudhatok 
egyet-mást a magyarokról és Kossuth Fe­
rencről. Hát igenis Kossuth Ferenc zsinóros

És Zuelma édesen, gyöngéden tekintett 
az urára.

Alrnanzor boldog elógültsőggel adta 
vissza ezt a pillantást.

— Ha olyan nagyon boldoggá teszed 
az urad, mutasd meg, tudod-e boldoggá tenni
a perzsák urát!

Se Zuelma, se Alrnanzor nem értették 
meg a sah-t. Mit akar voltakép ? Csakhamar 
megtudták . . . Egy intésére a fcucnuch ve­
zetése alatt díszes menet vonult be, hogy 
Zuelmál a hárembe vigye.

Alrnanzor sírva borult a sah lábához.
De Zuelma megvigasztalta: Ne félj 

Uram! — a tied maradok. Másé sohase 
leszek . . .

Mondta őzt szilárdan, eltökélten ... és 
szemében egy köny se ragyogott.

A főulema diadalmasan nézett a sahra.
Hanem a sah odasugott neki: Lehet ám 

a csavaron egyet fordítani ... az első csa­
varásra nem serkent ki a köny . . . meg­
lássuk,, hogy tartja magát továbbra ...

És Ziielmát nem vitték cl a hárembe, 
hanem hozták csakhamar a kis fiát, az 
egyetlen kis, fűtés fiát a sah elébe 1

Rémülten kérdi Alrnanzor: Mit akartok 
a fiammal ?

— Hogy szószólóm legyen az anyjánál. 
A ki nem akarja szeretni a perzsák minden­
ható urát. Jöszte kicsikém 1 Ugy-e megké­
red édes anyádat, hogy szeressen, igazán, 
szívből . . . mert ha nem találna szeretni, ez 
a te szép, fürtös fejed a porba fog lehul­
lani . . .

— Felséges ur, azt te nem fogod meg­
cselekedni : — szólt meggyőződéssel Zuelma. 
Nagy a te hatalmad, de ennél nagyobb a tb 
szived.

— De a legnagyobb a szerelmem!
Zuelma még sem engedett. Az uráé ő 

1— senki másé nem lehet.
— Vigyék el hát apát, fiút a vesztő­

helyre.
És a pribékek elhurcolták mindakettőt.
Zeulma után ok nézett fáj dal nasan, 

megtörtén . . .
De szemébe egy köny se villant fel,
A főulema győzelme bizonyos volt 

immár.
— Megadod magadat felséges ur ?■■ kér­

dezi halkan a sahtóí...

— Még nem barátom, várjunk egv ki­
csit, mig még egyet csnvarintok:

És Zuelma támolyogva kifelé tántor­
gott .,,

— Megállj még, szép Zuelma . .. Hadd, 
lásd a kivégzésüket. . .

— Csak azt ne . . . csak azt ne 1
Végig kell nézned!
És Zuelma kiegyenesedett.
— Végig nézem hát! Az uram és fiaim 

elszántan fognak meghalni a becsületemért.,
— Derék asszony vagy! Legyetek bol­

dogok ! mond’ a sah s egy intésére. Alman- 
zor a fiával berohan és a felesége nyakába 
borul

Zuelma Msiko.lt örömében és zokogva 
emelik az ura karjába.

Könyök patakzottak szeméből — aa! 
öröm könyei . . .

— Felséges uram I jobban ismered ä% 
asszonyokat nálamnál, szólt a főulema.

. ... Es Adél kérdőleg nézett, rétim ,
És ahogy ránéztem, Adél arca spgár-t 

zott a boldogságtól és szemében egy kötiy 
csillogott. A Zuelma örömkönyb!

Sredefi, Giayton és 
^ Süuttíewortrfék

minden aifíatrész Üupűatő
vegkerwkiM

m
k
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nadrágban jár és sarkantyus csizmát hord 
a lábán. A szakálla olyan, mint az apjáé 
volt, a bajusza meg irgalmatlanul ki van 
pödörve. A magyar nyelven kívül csak tótul 
tud beszélni. Hogy hogy eszik az asztalnál, 
arról jobb nem is beszélni . . . Szegény ő 
felsége...

A többiek mind bólogattak és szentül 
elhitték azt a bolondságot és hitetlenül néz­
tek tudósitónkra, a mikor elmondotta, hogy 
Kossuth Ferenc olyan distingvált politikus, 
hogy a Reichsrathhan nem igen akadnak 
párjára. Angol ruhában jár, beszól magyarul, 
németül, franciául, angolul és olaszul — 
még pedig mindegyiket tökéletesen. Hogy 
hogy eszik az asztalnál, e miatt sem kell 
megijedni, mert eleget evett az olasz király 
és az angol király asztalánál s igy módjá­
ban állott behatolni az étkezés művé­
szetébe.

— Unglaublich, unglaublich! — hang­
zott minden oldalról.

S a bécsi nép sem akarja elhinni. Va­
lami látványosságot remél s azért nagy ki- 
vánesjs íggul várja Kossuth érkezését. Kon­
statálni kell, hogy abba a kíváncsiságba 
rokonszenv vegyül s bizony nagyon lehet­
séges, hogy Kossuthot meg fogják élje­
nezni, ha kijön a Burg bél.

A jól értesült politikusok már máskép 
gondolkoznak. Ezek nagyon is tisztában van­
nak a helyzettel. Ivramarz például a kópvi- 
selőház folyosóján egy hagy csoport előtt a 
következőket mondotta:

— Nem értem, miért kelt olyan nagy 
konsternáeiót a Kossuth Ferenc meghívása. 
Hiszen Kossuth Ferencnél lojálisak, " mérsé­
keltebb magyar politikust nem ösmerek. 
Nevessenek ki, de ón Tiszát radikálisabb és 
a monarkiára nézve veszedelmesebb ember­
nek tartom, mint Kossuthot. Emlékezzenek 
vissza, a mikor Béla egy a képviselőházban 
mondott beszédjében hevesen megtámadta 
az uralkodót. Kossuth Ferenc volt az, a ki 
nem nyugodott addig, a mig Barabást Ca- 
nossába nem küldte. Kossuth számtalan jelét 
adta higgadtságának s annak a jeles tulaj­
donságának, hogy tud számolni a körülmé­
nyekkel és nem megy fejjel neki a falnak.
Jó lélekkel mondhatom, mondta, nincs ok a 
nyugtalanságra . . .

. •. Ezzel körülbelül beszámolt tudósí­
tónk a bécsi hangulatról. A politikusok 
nyugalommal várják Kossuthot; a nép pedig 
kíváncsisággal, abban a reményben, hogy 
egy nagyszerű látványosságban lesz része.

Kereskedők és iparosok 
figyelmébe.

A debreceni kamara hivatalos közleményei.
Debrecen, fobr. 15.

Lióge-ben (Belgium) f. évi April végén 
egyelőre 6 hónapra tervezett kiállítás nyílik 
meg, melyen egy debreceni ruhakereskedő 
cég saját gyártású „Székely kabátjai“-val 
vesz részt.

Nem minden körülmények között kí­
vánatos ugyan, hogy iparosaink külföldi ki­
állításokon részt vegyenek, ha azonban va­
laki különös versenyképes cikket avagy épen 
valami magyar különlegességet áilit elő, 
mint a fenti debreceni cég és azt kiállítja, 
fáradsága még akkor sem mondható telje­
sen kárba veszettnek, ha azzal közvetlen 
eredményt nem is ér el. Egyébiránt a kiál­
lítás iránt érdeklődőknek a debreceni keres­
kedelmi és iparkamara készséggel szolgál 
ielvilágositással a kiállítás részleteit ille­
tőleg.

Máramaros-Sziget r. t. város ezidei 
szeptember hó 9—14-éig tartandó országos 
vásárait a keresk. min. 2740—VII. sz. enge­
dély alapján ezen napok helyett szeptember 
hó 4-én és 5-én, illetőleg október 16—21-ig 
fogja megtartani.

•A. keresk. min. ur Vajdaháza Szolnok 
Doboka megyei községnek megengedte, hogy 
március ‘20—-21-én és szeptember 19—20-án 
tartani szokott országos vásárait ezentúl 
állandóan március 21—22-én és szeptember 
-0 -1-én tarthassa meg.

A nagykállói m. kir. állami elme­
gyógyintézetben 1905., esetleg 1906. és 1907. 
övben szükséglendő anyagi és fogyasztási 
cikkek szállítására árlejtés hirdetteteit.

Az írásbeli ajánlatok feletti verseny­
tárgyalás 1905. évi március hó 16-án d. c. 
10 órakor az állami elmegyógyintézetben 
fog megtartatni.
in A M- A. V. zágrábi üzletvezetőségo 
19,500 köbméter hasáb tűzifa szállítására 
pályázatot hirdet. A szállítás folyó 1905. évi 
junius hóban megkezdendő s egyenlő havi 
1 észletekben 1905. évi december hó végéig 
befejezendő. Az ajánlat 1905. évi március 
dü-an deli 12 óráig a M. A. V. zágrábi 
uzletvezctőségéhez benyújtandó. A részletes 
feltételek s a pályázati űrlapok a debreceni 
kereskedelmi és iparkamaránál a hivatalos 
órák alatt megtekinthetők.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Presbiteri gyűlés. A debreceni ref. 

egyház presbitériuma ma délelőtt 10 órakor, 
Kiss Áron elnöklete alatt rendes közgyűlést 
tart, melyen különböző átiratokat, több egy­
házi segélykérvényt és adásvételi s más gaz­
dasági ügyeket tárgyal.

A Magyar Irodalmi Öuképzö Társá­
ig gyűlése. A Magyar Irodalmi Önképző 
Társaság tegnap este tartotta nagy számú 
tag és érdeklődők jelenlétében. A gyűlésen, 
amely a második fél évben első volt, H. Kiss 
Pál joghallgató elnökült. Több sikerült sza­
valat és felolvasás hangzott el. Minthalljük, 
a társaság tisztikara már megkezdte az elő­
készületeket 1848. március 15-ónek meg­
ünneplésére.

A szoboszlói lelkészváíasztás. Semmi 
kétség immár: a szoboszlói református hívek 
lelkesedéssel Bélteky Lajost fogják lelké­
szükké megválasztani. Amilyen kitüntetés 
ez Béltc-kyre nézve, ugyanolyan magára a 
szoboszlói egyházra is. Annak a díszes pa- 
rókhiának nem lehet méltóbb lakója Bélteky 
Lajosnál, ki mindenben mintaképe a becsü­
letes lelkű, magyar érzésű, hitéért lángoló 
kálvinista lelkipásztoroknak. A szoboszlóiak 
jól tudják ezt és lelkesedéssel készülnek a 
választási aktusra.

Ifjúsági egyletek Hajdumegyóbea.
A közoktatásügyi miniszter most adott ki­
mutatást a magyar megyékben eddig felállí­
tott ifjúsági egyletekről és könyvtárakról. 
Négyszáz ilyen könyvtár van az országban, 
három esik Hajdumegyére. A szomszédos 
megyék közül Szabolcsra szintén három, Bi­
harra pedig egy ifjúsági egylet esik.

A hódmezővásárhelyi egyetemi 
hangverseny. _ A főiskolai hittanhallgató 
ifjúság folyó hó 19-én tartja nagyszabású 
hangversenyét Hódmezővásárhelyen. Az ot­
tani közönség nagy lelkesedéssel várja 
ifjaiukat, a kik nagy szeretettel készülnek a 
nagy magyar városba, hogy úgy magoknak, 
mint a főiskolának hírnevet, dicsőséget sze­
rezzenek. Már azzal is teljes elismerést 
szereztek, hogy a hangverseny tiszta jöve­
delmét a debreceni (bárcsak mihamarább 
létesülendő) egyetem javára adják. Előre 
látható az a fényes erkölcsi és anyagi siker, 
a mely az ifjúság derék vállalkozását fogja 
követni. Már az elmúlt évben is rendeztek 
ilyen célú hangversenyt, mely szintén nagy 
sikerrel járt. A mostani hangverseny sikere 
is biztosítva van, mert a védnökök a tiszán­
túli ev. ref. egyházkerület elnökei és a hód­
mezővásárhelyi vezető emberek. A műsor is

fényes számokból álT Különben egész rész­
letesen legközelebbi szármáikban fogjuk 
ismertetni az egyetemi hangverseny ügyét.

A budapesti családi dráma 
részletei™

Beszélgetés Horváth Fijrencnével.
— Saját tudósítónkból. —

Budapest, fobr. 11.
A budapesti családi dráma bor­

zalmas eseményei a főváros közoíh- 
ségét valósággal megdöbbentették és 
még ma is igen nagyon az érdek­
lődés, különösen a dráma életben- 
maradt szereplői, a súlyosan sebe­
sült asszony és az árván maradt 
gyermekek iránt. Hornit Ferencné 
települése immár egészen bizonyos, 
bár még a golyókat nein távolítot­
tak el. A gyermekek, akiket az eset 
után nagybátyjuknak, Borsodi Lász­
lónak, a Ludovica Akadémia vívó- 
mesterének Garai-utca 20. szám alatt 
levő lakására vittek, ma, visszatér­
tek a régi lakásba és látszólag kissé 
megvigasztalódtak.

A rendőri vizsgálat, amelyet 
még a dráma éjjelén megejtettek, 
mindenben igazolni latszik, hogy 
Horváth tényleg■ anyagi bajainak lett 
áldozata és csaladja iránt való hálva— 
nyozó szeretető a magyarázata annak, 
bogy nem tudott belenyugodni a gon­
dolatba, hogy őket nyomorban hagyja

A vizsgálatot dr. Titka Béla 
rendőr-fogalmazó ejtette meg.

As asBsony vallomása.
A rendőrtisztviselőnek a súlyosan sebe­

sült asszony a következőket mondotta :
— Éjfél után három óra tájban felkelt 

a férjem. Meggyujtotta a villamos lámpát és 
kiment. Kis idő múlva visszatért és ágyam 
elé állt. Hirtelen forgópisztolyt rántott elő 
és rámlőtt. Égető fájdalmat éreztem és fel­
ugrottam az ágyból.

— Feri, mit mivelsz! — kiáltottam és 
rá akartam vetni magam. Vadul, vérbenforgű 
szemmel nézett reám és újra lőtt. Láttam, 
hogy nem menekülhetek. A másik golyó 
vállamat érte.

~ Ölj meg, de gyorsan! — kiáltot­
tam, mire harmadszor rámlőtt. A homloko­
mat érte ez a lövés. Egy pillanatra elvesz­
tettem eszméletemet. Amikor azonban nme 
tóba gyermekeim jajgatását hallottam, fel­
eszméltem. Férjem akkor már Mariska ágya 
előtt áll. Forgópisztolyát a gyermekre irá­
nyozta :

— Te is velem jösz!
Ekkor felugrottam az ágyból minden 

erőmet összeszedve, elébe vánszorogtam.
Kezemeimet összekulcsolva, szólani 

akartam, de nem tudtam. Férjem ekkor 
hirtelen lehajolt hozzám, megcsókolta a 
fejemet és az ablakhoz rohant. Ott magára 
lőtt és leugrott!

A cseléd vallomása.
Érdekes a vallomása Horváthék cseléd­

jének is, a ki legközelebb volt, mikor a vé­
rengzés történt. A vallomásról felvett jegy­
zőkönyvben ezek foglaltatnak:

Slcluiniéltlmiiei ■félő keserüviz reggel félgohárral használva, a természet állal nyújtott legtökéltoeseíb gyomor-, bél és vértisztltó, amellett re 
kívül Jó étvágyaihoz. üvegje G0 iillér. Csak a felét kell bevenni, mint más keserűvizekbßl, azért kapható mindent 
kis üveggel is 30 fillérért. — Dobreozonbe kapható : Honosok 0., Komlóssy L, Félegyházi J., Tóth K., Deutsch L.. Krau, 
.7. B. Rickl J. 55., Váray J., Mayer J. Geréby utóda, Lusztig és Bán, Fritsch, K„ Parti f., Kertész S„ Rótb Antal, Mer 
F., Woísz M • Darvas bt., Körököuyi A,, Farkas H. fűszer kerSskedß urakhál. — —



4

— Két ő hi után Horváth ur fölkelt az 
ágyból és kijölt a lakás baloldali részébe, a 
hol az üzlet súgódéi és inasai laknak. Ak­
kor mélyen aHidtak. Csak később tudtam 
meg, hogy mi segédek szobájának ajtaját 
zárta be, valóslzinüleg azért, hogy azok a 
zajra fölébredvte, ne akadályozzák meg ter­
vében.

A mikor (az első lövés eldördült, felug­
rottam fekhely lemről és befutottam a szo­
bába. Horváth ur ott állt a nagysága ágya 
előtt és füstöljgó forgópisztolyát még kezé­
ben tartotta. Ügy megijedtem, hogy nem 
tudtam elmozdulni helyemről. A nagyságos 
tir a gyerekekhez ugrott, de már csak a 
Mariskát találta itt, az urfiak elmenekültek 
a folyosóra és ott jajveszékeltek. Horváth ur 
Mariskára is rtálőtt, a ki azonban a dunyhát 
tartotta maga elé és sirva rimánkodott:

— Atyám, ne bánts!
A golyó a dunyhába fúródott és az 

mentette meg a kisasszonyt. A nagyságos 
asszony felugrott az ágyból és meg akarta 
menteni a gyermeket, de ő félrelökte és ki­
ugrott az ablakon. A segédek a zajra csak­
ugyan ki akartak jönni a szobából, de nem 
tudtak.

Beszélgetés Horváthnéval.
A tegnapi dráma legszánalmasabb ál­

dozata, Horváth Ferencné, a II. számú se­
bészeti klinika 3. termében fekszik és dr. 
Borszéky Károly I. tanársegéd gondos keze­
lése alatt állapota immár annyira javult 
hogy a golyók eltávolítását már a közeli 
napokban meg lehet ejteni.

A beteg, aki még tegnap reggel esz­
méleténél volt, később öntudatlanná lett s 
csak estefelé tért ismét eszméletre. Akkor 
fivére, Borsodi László hosszasan beszélge­
tett vele.

Ma reggel munkatársunknak is alkalma 
volt meglátogatni a szerencsétlen asszonyt.

— Úgy tűnik fel előttem a dolog — 
mondotta — mintha az egész borzasztó 
álom volua. Még most sem hiszem, hogy 
igaz.

Látszik rajta, hogy erősen fáradt, a 
kérdésekre nem igen felel, inkább a maga 
gondolataival van elfoglalva.

— istenem, hogy ennek velem kellett 
megtörténnie, — hajtogatja örökösen.

Fejő teljesen be van pólyázva, csak 
szép nagy fekete szemei ragyognak ki. Ha 
férjét említik, nem irtózik, inkább rezignál- 
tan mondja:

— Szegény, szegény...
A gyermekek.

A gyermekek, a kik az este nagybáty­
juk: Borsodi László Garay-téri lakásába 
mentek éjjeli szállásra, ma reggel ismét 
visszajöttek Józsof-köruti lakásukba. A bor­
zasztó tragédia nagyon megviselte őket, bár 
látszólag nyugodtabbalc. A legkisebb kis 
leánygyermek is teljes tudatában van mély 
gyászának és nagyon gyakran heves zoko­
gásban t ör ki.

A lognugyobbik, úgy 14 évesnek látszó 
fiú vigasztalja a többit, kik mindannyian 
rajongással szeretik anyjukat is és most 
csak az nyújt nekik örömet, ha arra gondol­
nak, hogy délután elmennek anyjuk beteg­
ágyához.

A segédek és inasok állandóan a gyer­
mekekkel vannak.

WÜHLE VILMOS
és kir. i:avart szállít-' Temegiváron,

Mag-, növény-, rózsa-, ofák- sfh, nagytenyészet,
STcnyúa r ti let: n> hold — 87 hektár.
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VIDÉK.
Véres lakodalom. Lőcséről írja le­

velezőnk, hogy Szomolnokhután szomorú 
véget ért egy lakodalom. Bolt János egy 
leány miatt összeveszett két legénytársával, 
ezpk közül Zakovics Sándort egy bicskával 
hasba szúrta, a ki rögtön kiszenvedytt; 
Wenzt Bélát pedig fejbe szúrta s ez is élet- 
halál közt lebeg.

Megörült az ijedtségtől. Bánffy-Hu- 
nyádon, mint lapunknak írják, Barcsay Do­
mokos nagy ujfunlandi kutyája ráugrott Leh­
mann Józsefnek, Barcsay haszonbérlőjének 
17 éves, feltűnően szép leányára. A kutya 
szelíd állat lévén, nem harapta meg a leányt, 
de ez mégis annyira megijedt, hogy még az 
nap elmezavar tünetei mutatkoztak rajta. 
Később annyira rosszul lett, hogy szülői 
hétfőn orvosi tanácsra beszállították a kolozs­
vári elmegyógyintézetbe. Az eset kínos meg­
döbbenést keltett a Barcsay családban is, 
mert őszinte szeretettel viseltettek a szép és 
rendkívül kedves leány és a súlyos csapás 
alatt megtört család iránt.

A borbély-kisasszony. A „Brassói 
Hírlap“ Iiászonyi F. Lajos odavaló borbély­
üzletének szenzációjáról ír mai számában. 
Egy „fiatal hölgyéről van szó, aki ott „ki­
tünően ért a kézápoláshoz, tyúkszem- és kö­
römvágáshoz.“ De ez még mind semmi. A 
„bájos hölgy a férfiak álián és arcán is be­
bizonyítja ügyességét“ — írja a nevezett 
tej «ág. Végül igy sóhajt fel: „Elképzelhet­
jük, mekkora forgalmat csinálnak Kászonyi- 
nak a gyöngéd női kezek és a gyönge férfi—:u~“ (! 9)

MULATSÁGOK.
Kereskedő ifjak bálja.

A Kereskedő Ifjak Társulata tegnap 
este fényes bált adott a Bikában. Az ele­
gáns, frakkos mulatság élénken emlékezte­
tett a régi, magas nívójú kereskedő-bálokra, 
a melyek legelitebb estéi voltak a mi far- 
sangjainknak. A Bika dísztermét tegnap is 
pompás délszaki növények díszítették s álta­
lában teljes volt az illúzió. A hölgyek olyan 
táncrendet kaptak (krém bőrből készült, 
platina-lemezes táncoló párral díszített ós 
selyemmel bélelt jegyzőkönyv), aminőt alig 
készíttetett pár év óta debreceni bálrende­
zőség. Sajnos azonban, a főnökök nagy 
részvétlenséget tanúsítottak a bál iránt. 
Kilenc óra után kezdődött a tánc és a 
Magyarlak kitűnő muzsikája mellett hajnalig 
tartott.

Jelenvoltak a bálon a következő höl­
gyek :

Úrasszonyok: Hermann Róbertné,Czeg- 
lódi Józsefné, Bozsik Andrásné, Szabó Jó­
zsefné, Kiss Józsefné, Zih Károlyné, Szele 
Lajosnó, Kalászi Kálmánná, Karilcó Ist­
vánná, özv. Gardos Károlyné, Pál Péterné, 
Nagy Arpádné, Kulcsár Jánosné, Lám Sán- 
dorné, Szat.bmáry Ferencné, Adamek Já­
nosné, Ungváry Györgyné, Kovács Péterné 
(Kolozsvár), Nagy Gyuláné (Nagykároly), 
Martiny Lajosnó, Czeglédi Józsefné, Döm- 
sódi Imréné, Fazekas Endréné, Tóth Fe- 
renenó, özv. Májer Emilné, Bartha Györgyné, 
Csápos Gyuláné, Fehér Bóláné, Veress Jó­
zsefnél Sebők Antalné, Török Zsigmondné.

í rleányok: Hamman Irma, Czeglédi 
Ernesztin, Bozsik Ilonka, Bozsik Vilma, 
Kalászy Ilonka, Kiss Erzsiké, Szabó Ilonka, 
Nagy Irma, Kiss Ilonka, ICarikó Matild, 
Zsákmán Margit (Szatmári, Páll Írónké, 
bérkovics Rózsika, Toronykövy Erzsiké, 
i zatmáry Y iola, Ujváry Margit, Ungváry 
Mariska, Adamek Vili, Kovács Mariska (Ko­
lozsvár), Vagy Bella (Nagy-Kámlv), Kiss 
Erzsébet (Böszörmény), Martinyi Margitka,

Czelégdy Margitka, Tóth Mariska, Sinay 
Erzsiké, Rózsa Teréz, Bartha Szeréna, Nesá 
Bplla, Barton Franciska, G. Nagy Rózsiké, 
Merezel Margit, Singer Matild, Csópes Oig% 
Batiz Éviké, Juth Piroska, Fekete Erzsikéi 
Veress Gizella.

Postások bálje.
A debreceni posta- és táyjrda derék; 

altisztjei, a kik egész év során annyi lelki- 
ismerettel és buzgalommal teljesitik fárad­
ságos kötelességüket, tegnap este mulatságon 
pihenték ki fáradalmaikat. Még pedig fényes 
sikerű, igazán kitünően sikerült mulatságon, 
a melyre teljesen megtelt a Korona dísz­
terme,

Esti nyolc órakor kezdődött a bál ég 
Kiss Pista tüzes, magyaros zenéje mellett 
állandó jókedvben reggelig tartott. A mulat­
ságon megjelentek a posta- és távirdn tisztjei 
is és igaz gyönyörűséggel nézték a jó em­
berek vigasságát. A rendezőség pompás 
müvü, ízléses táncrenddel is meglepte a 
hölgyeket, a kiknek teljes névsora a köJ 
jetkező:

Asszonyok : Kóda Sándorné, Asztalos 
Andrásné, Szabó Bálintnó, Szontpéteri Jó­
zsefné, Juhász Istvánná, Bagosi PáInó,Nagy 
Lajosnó, Árúd Mátyásnó, Járó Károlyné, 
Ungvári Istvánná, özy. Cscngeri Istvánná, 
Diószegi Ferencné, özv. Máté Imréné, Lom- 
brik Lajosnó, Sejkó Jánosné, Bagdi La­
josnó, Álé Istvánná, Popsics Zsigmondné, 
Szendroy Istvánná, Varga Istvánnó, Kis Gá- 
borné, Szántó Demeterné, Püspöki Sándorné, 
Faragó Edéné, Lukács Bertalanná, Kocsis 
Péterné, Somogyi Lajosnó, Székely Imréné, 
Lovas Sándorné, Belars Menyhértné, Besse 
Károlyné, Fülöp Zsigmondné, Nagy Lajosnó, 
Szentpályi Dezsőné, Tiszai Demeterné, Tóth 
Miklósné, Nagy Istvánná, Mauusz Istvánná, 
özv. Böszörményi Sándorné, Hajdú Miklósné, 
Kazár Pálnó, Kozma Istvánnó, Csege Gá? 
bőmé, Kiss Jánosné, Szima Sándorné, Szen- 
drei Sándorné, Stanka Józsefné, Varga Já­
nosné, Tóth Györgyné, Krón Józsefné, Gu­
lyás Istvánná, Tóth Andrásné, Szőnyi Sán­
dorné, Hóris Ferencné, Szilágyi Zsigmondné, 
Szabó Józsefné, Csorba Józsefné, Dányi 
Istvánnó, Kotka Andrásné, Bállá Józsefné, 
Nómethy Lajosnó, Orosz Jánosné, Stider 
Edéné, Zombor Istvánná, Koharszky Pálnó, 
Nagy Jánosné, Böszörményi Istvánná, Szliva 
Ödönné, Korom Józsefné, Nagy Józsefné, 
Adám .Józsefné, Vécsey Sándorné, Frone S.-né, 
Kádár Sándorné, Bókessy Sándorné, Major 
Gáborné, Dörgő Györgyné, Répáneki Imréné, 
Erdei Józsefné, Farkas Gáborné, Újvári Jó- 
zsefnó, _ Újvári Györgyné (Tépe), ; Faragó 
Isvánné, Bagdi Istvánnó, Kovács Józsefné, 
Balogh Györgyné, Eder Józsefné, Boros 
Györgyné, Szabó Mihályné, Orosz Józsefné, 
Marci Istvánnó, özv, Iluszti Sándorné, Illő 
Jánosné, Balogh Mihályné, Bőr Ferncné, 
Kripkó Ferencné, Nagy Istvánná, özv. Nagy 
Istvánná, Szepessy Mihályné, Orbfth And­
rásné, Koppányi Istvánnó, özv. Trinkó Ist­
vánná, Szilcessy Sándorné, Dőrzső Zsig­
mondné, Mészáros Józsefné, Szabó Istvánná, 
Erdey Györgyné, Barcsay Albernó, özv. 
Világhy Jánosné.

Leányok: Cselre nővérek, Lengyel Zsu- 
zsánna, Doby Zsófiira, Nagy Piroska, Sol­
tész Róza, Mokos (Rózsi, Horváth Mária, 
Kiss nővérek, Nagy nővérek, Marton nővé­
rek, Szendrei Mariska, Szondner Juliska, 
Szanlra Esztike, Tóth Esztike, Iván Juliska, 
Nagy Sárika, Vincze Róza, Kállay Etelka, 
hóris Erzsiké, Szabó nővérek, Fazekas Esz­
tike, Novák Mariska, Kotka nővérek, Kán­
tor Erzsiké, Szekerea Erzsiké, Laboncz 
Mariska, Raeskay Zsuzsika, Zombor Mariska, 
Nagy Erzsiké, Tahi Anna, Bujdosó Juliska, 
Kiss Mariska, vKopjáry Hona, Kecskés nő­
vérek, Nnv- Juliska, Nagy Mariska, JanM 
Antónia. A 'lám Esztike, Fróze Juliska, Ve» 
csey Juliska, Rázsó Esztike, Vágó ítsóítirá,

• fit
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-- len1, a legjobb kertészeti '• 'Kikönyv, ingyen melléíeltotik. —
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Sipos Erzsiké, Molnár Erzsiké, Farkas Bo- 
riska, Juhász Eszti, Varga Juliska, Kiss 
Esztike, Balogh Róza, Bagdi Erzsiké, Ko­
vács Erzsiké, Vékony Mariska, Balogh Ju­
liska, Géder nővérek, Magyar Zsuzsika, 
Hunyadi Róza (Szoboszló), Deli Mariska, 
Deli Erzsiké, Pénzes Rózsika, Jelónyi Ág­
uké, Szabó Julisk, Szabó Erzsiké, Boros 
Mariska, Nagy Esztike, Buesay Juliska, 
Szentpétery Irén és Piroska, Deák Juliska, 
Moskofszki Juliska, Bőr Juliska, Kripkó 
Mariska, Kovács Juliska, Szepesi Zsuzsika, 
Kopányi Zsóka, Pásztor Teréz, Térzsők Mar­
git, Szabó Juliska, Juhász Ilonka, Borsi Esz­
tike, Erdei Zsuzsika, Szilágyi Esztike, Far­
kas Mariska, Asztalos Juliska, Hogyi Ma­
riska, Arent Juliska, Szilágyi Mariska, Polik 
Róza, Kender Mariska, Horváth Zsuzsika, 
Latkai Mariska, Bórányi Esztike, Rancsik 
Mariska, Andirkó nővérek, Váry Anna 
Varga Mariske, Varga Juliska, Disznós’ 
Vilma, Orbán Zsuzsika, Makay Zsuzsánna, 

.Broszkó Póli, Juhász Mariska.

& VÁROSHÁZÁBÓL
A városházáról. Vecsey Imre városi 

főjegyző napok óta gyöngélkedik s nem vé­
gezheti hivatalos teendőit.

A jog- és pénzügyi bizottság hétfőn 
délután 3 órakor Vecsey Imre főjegyző el­
nöklete alatt ülést tart, melyen a legsürgő­
sebb folyó ügyek nyernek elintézést. °

A légszeszgyár zárszámadása.
A debreceni „sikerekben gazdag“ 
légszeszgyár zárszámadása elkészült. 
A zárszámadás szerint a múlt óv 
tiszta haszna 90 ezer korona volt. 
Ez a statisztika úgy lenne tökéletes, 
ha mellé bigyesztenók azt a kár­
összeget, amit a debreceni fogyasz­
tók legutóbb szenvedtek. Nagyobb 
dicsőség lenne a légszeszgyárra, ha 
kevesebb hasznot, de az eshetősé­
gekkel szemben több garanciát nvuj- 
tana.

A rendőrfogalmazói állások betöl­
tése. A rendőrségnél — mint már jeleztük 
~ tii;idő szerint három rendőrfogalmazói állás 
üresedett meg, melyek közül kettőre a pá­
lyázati hirdetményt már át is küldötte a fő­
ispán a polgármesteri hivatalhoz. A polgár- 
mester a hirdetményt még nem tette közzé, 
mert a napokban elhalt Szombathy János 
reudórfogalmazó állását is beakarja töltetni 
és e végből átirt a főispánhoz, a másik ket­
tővel egyidejűleg intézkedjék a ,3-ik fogal­
mazói állás betöltése iránt is. Értesülésünk 
szerint a főispán intézkedik a harmadik 
rendőrfogalmazói állás betöltése iránt is. De 
ezúttal a harmadik fogalmazói állást nem 
pályázat, illetőleg választás utján tölti be, 
hanem él a szervezeti szabályzatban biztosí­
tott jogával, hogy egy rendőrfogalmazót ki­
nevezhet, a Szombathy János állását kine­
vezés utján tölti be.

A pallagi faárverelés ma ért véget, 
szép jövedelmet juttatva a város házipénz­
tárának.

SZMHÁZ.
Osiky László jubileuma.

— 25 év után. —
Ünnepnapja van ma a debre­

ceni színészetnek, de egyben a ma­
gyar vidéki színészetnek is.

, Csikv László színészi működé­
sének 25 éve uíA jubileumot ren­

deznek pályatársai s az a közönség, 
a mely minden időben méltányolni 
tudta ennek a kiváló magyar drá­
mai színésznek nemes törekvésektől 
áthatott művészetét. Örömmel ra­
gadják meg mindanynyian a mai 
alkalmat arra, hogy Csiky Lászlót 
ünnepeljük, dicsőségére a nemzeti 
színjátszásnak.

Mert Csiky László első sorban 
is az eredeti magyar nemzeti színé­
szet zászlója alá esküdött fel ezelőtt 
negyedszázadévvel. Legkiválóbb ala­
kítása volt Bánk-bán s a többi ma­
gyar nemzeti irodalom nagy alko­
tásainak hatalmas müszerepei Dózsa 
György, Tímár Mihály (Arany ember) 
/• László, Toldi Miklós, Taiján Gida 
(Dolovai nábob leánya) Aba András 
(felhő Klári) Viola és Csorba Márton 
később a Sárga csikóban stb.

Mint nem egy jelesünk, a szü­
lei házból megszökött s úgy csapott 
lel, színésznek. Csurgón a Falurosz- 
szában lépett fel s egyre növekedett 
ambíciójával együtt tehetsége is. A 
80-as években Kolozsvárra került a 
hires erdélyi Nemzeti Színházhoz, a 
hol ez idő tájt Kovács Gyula, Szent- 
györgyi István arattak nagy sikert. 
Itt eme kiváló művészek védnök­
sége alatt izmosodott meg kiváló te­
hetsége s rövid időn belül a legelső 
magyar jellemszinészek soraiban em­
legették Csiky Lászlót.

Pár óv múlva Debrecenben is 
nagy sikerek mellett játszik a kö­
zönség^ kitüntető rokonszenve mel­
lett. Pályafutása olyan mint a többi 
vidéki színészé. Megfordul a vidék 
valamennyi nagyobb színpadán s 
szerénysége, egyszerű modora miatt 
nem gondol arra, hogy a főváros­
ban csak egyszer is szerencsét pró­
báljon. Pedig nagyon értékes tehet­
sége bizonyára nagy érdeklődést kel­
tett volna ott is.

A vidéki színházakban egymás­
után aratja nagy sikereit, mit Scha- 
kespeari színész is.

Két évtized után Makó Lajos 
tavaly szerződtette Csiky Lászlót. A 
modern színházi műsor mellett meg­
felelő szerephez eddig alig jutott.
De Lear királya, Csorbán Mártona, 
Brankovics Györgye jelentőségteljes 
színházi eseményszámba mentek e 
rövid idő alatt is.

Ma, 42 éves korában, az emberi 
élet legszebb időszakán már 25 éves 
jubileumát ünnepeljük a derék ma­
gyar színész működésének, abban a 
tudatban s meggyőződésben, hogy 
a magyar színészet javára Csiky 
László még sok időn keresztül ér­
demes szolgálatokat fog tenni, kivá­
lóan szép tehetségével.

tetszés mellett énekeltek. Krémé*- kacagtató' 
volt s az előadás sikeréhez a többi szerep-' 
lök is hozzájárultak.

Érdekes reprizek. Makó Lajos igaz-" 
fató a színház legközelebbi műsortervébe, 
felvette a Gyurkovics leányok, Mozgó 
fényképek, Páholy és Toloiw c. darabok 
felújítását.

Makó Lajosuj társulata. Yirú»- 
vasárnaptól kezdve Makó Lajos 
társulatánál a következő uj tagok 
fognak játszani: Felhő Rózsi énekes 
szubrett, Tibor Lóri koloratur prima­
donna, Kendy Boriska énekesnő, T 
Hadrik Anna, Mészáros Giza, Cs. 
Almássy Julia drámai színésznők 
Szelényi Emilia komika, Fényért

Élesztő

János vitéz. Tegnap este pótszékes 
zsúfolt ház előtt a János vitéz került színre.
A címszerepben Rózsa Lilit valósággal ün- , ~ ~~~r.---- -=> "
nepelte a közönség. Megjelenésekor zugó | 9®^* . A ,a SZllVnrsulat ajándékait 
tapsviharra! fogadták s gyönyörű virágkosa­
rat >s kapott. Mezcy Andor és Rományi M.

Mór, Klenovics György és Mezcv 
Péter drámai színészek, Kalmár Jó­
zsef tenorista és Müller Mátyás kar­
nagy. _

Színházi hírek. Ma, vasárnap két 
előadás lesz. Délután Planquette Róbert 3 
felvonásos operettje, a „Kornevillei haran­
gok kérni színre félhelyárakkal. Az operett, 
főbb szerepeit Sugár Aranka, Krémemé 
Lili, Karács Imre, Mezei Andor, Krémé: 
Jenő, Szilágyi Aladár és Virágháty Lajos 
játszák. Este Csiky László 25 éves jubileu­
mára színre kerül először „Wallenstein ha­
lála“ szomorujátók 5 felvonásban. Irta • 
Schiller, fordította: báró Dóczy Lajos. A 
szomorujátók főbb női szerepeit Jeszenszkyné 
P. Menszáros, Arday és Püspökv játszák, a 
férfi személyzetből mindenki kapott szerepet 
a darabban. Hétfőn F. Csige Böske vendég- 
felléptével Palléron 3 felvonásos vigjátéka, 
„A hol unatkoznak“ kerül színre. Á víg­
játék főbb szerepeit F. Csige Böske, Hahnei 
Aranka, P. Menszáros, Kbergényiné, Je­
szenszkyné, Arday Ida, Rományi, Osorios 
Palágyi, Faragó, Szilágyi, Csiky, Sebestyén 
es Halasz játszák.

Perelni akart támlásezék bérlet.
Egyik debreceni szinházbérlő két támlasszé- 
ket bérel minden harmadik bérletnapon. Az 
illető fiatal ember azonban tartozik egyik 
helybeli kereskedőnek, aki tegnap erre a 
támlásszék bérletére letiltást akart fogana­
tosítani, olyanformán, hogy ha már pénzt 
nem kaphat, hadd járhassa le a bérleteket 
a színházban, 6 /feleségére/. Természete­
sen azonban ebből a bonyolult perből semmi 
sem lett, miután a színházi bérlet semmi 
körülmények közt sem tiltható le s a bérelt 
székek semmi hitelezők által nem foglal­
hatók el.

Csiky László mai jubileuma
iránt olyan lelkes és nagy érdek­
lődést tanúsít a közönség, hogy az 
előadás minden kétséget kizárólag 
teljesen zsúfolt nézőtér előtt fog le­
folyni. Az előadás ma este kivéte­
lesen pont 7 órakor kezdődik s a 
rendező-bizottság lapunk utján is 
kéri , az előadáson részt vevő kö­
zönséget, hogy pontosan megjelenni 
szíveskedjenek. Hét órakor felgör­
dül a függöny. A színpadon a kül­
döttségek és a színtársulat tagjai 
félkörben foglalnak helyet s előbb 
Oláh .Károly városi tanácsnok, majd 
Makó Lajos üdvözli a jubilánst s 
átadják neki a közönség a szinügy-

és emlékeit. A jubileumi ünnepség 
után kezdődik az előadás. Tájéke-

___ ___gyári raktár, ‘f
kétszer napont e valamin legjol

-gliirnevesebb Losoncéi
Schneider Élesztő 

--- —t----- —- Törökszentmiklósi
lisztek, nagyi t és kic ínyben lev olcsóbb árban kanhatók

Kupfer Liszt korpa és Vesztő nagy
raktárában, An palota. 
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zásul it (t íg tudatja a rendezőség, 
hogy a i felvonásközök csupán két 
percig ilógnak tartani. A díszletek 
csoporténitása, összeállítása úgy tör­
tént inog, hogy két perc szünet 
után folytathatják a felvonásokat. 
A közönség jól teszi tehát, Íja le­
hetőleg benn marad a nézőtéren 
s abban a reményben, hogy hosz- 
szabb szil inét lesz, nem hagyja el a 
nézőterei. A jubileumi ünnepség és 
az előadás tiz óráig fog tartani. 
Tíz órakor az Angol-királynő szál­
loda éttermében gyűlnek össze a 
jubiláns tisztelői s az érdeklődők, 
étlap szerinti társas vacsorára.

Sziklai Kőinél távozása. (Fővárosi 
tudósítónktól.) A Magyar Színház közked­
velt komikusa: Sziklai Kornél megválik a 
színháztól, a melynek 1894. óv — a színház 
megnyitása óta — elsőrendű tagja. Sziklai 
Kornél távozásával a színház egyik legerő­
sebb és a közönség által legkedveltebb tag­
ját veszíti cl. A színház igazgatósága Sziklai 
Kornél távozása miatt Újvári Károlyt, a 
Krecsányi társulat komikusát szerződtette.

A heti műsor színvonala igazán 
felülmúlja az eddigi műsorokat. Vál­
tozatos és értékes, a melyben az 
összes műfajok képviselve vannak. 
Ki van tűzve Troubadour is, az első 
opera az idei szezonban. Csak azu­
tán. a szép terveket holmi hirtelen 
jött műsorváltozás halomra ne döntse.

A hét műsora. Makó Lajos színigaz­
gató a hét műsorát a következőleg állította 
össze: Hétfőn: „Ahol unatkoznak“, vígjáték, 
Csige Böske felléptével. Kedden: „Elnémult 
harangok“, színjáték. Szerdán: „Gerolsteini 
nagyhereegnő“, operett. Csütörtökön: „János 
vitéz-1, daljáték. Pénteken: „Annuska“, víg­
játék, Csige Böske felléptével. Szombaton: 
„Trobadour“, opera. Vasárnap délután: „Ta­
vasz1-, operett. Este." „Kilierankie herceg“, 
bohózatos szerelmi történet, először.

A Színházi Újság minden előadás 
szöveget és szinlapját, azonkívül a legérde­
kesebb színházi híreket is közli. Egyes szám 
ára három krajcár.

ÚJDONSÁGOK,
*' Vasárnapi istentiszteletek. Refor­

mátus templomainkban vasárnap a követ­
kező lelkészek tartanak istentiszteletet." 
Nagytemplomban Könyves Tóth Kálmán, 
Kőtemplomban Biró Ferenc, IJj templomban 
Szele György, Ispotály! templomban Jánosi 
Zoltán. Csapókért! imaházban Kovács János. 
Az adakozások ezúttal minden templomban 
az egyház javára történnek. — A rom. kath. 
templomban. Vasárnap, febr. 12-én reggel 6 
lírakor misézik Szabó István, 7 órakor Nyári 
Ignác, a 8 órai misét egyik kegyesrendi ta­
nár mondja a főgimnáziumi növendékek ré­
szére ; 9 órakor az ünnepélyes nagyinkét 
dr. Wolafka Nándor v. püspök, prépost, ka­
nonok, plébános tartja segédlettel i utána 
Nyári Ignác prédikál; háromnegyed 11 óra­
kor a S vetíts zárda és az elemi iskolák nö­
vendékei jőrinek szentmisére, melyet Molnár 
K. Dezső h. igazgató végez; léi 12 órakor 
misézik Mellűn István. Délután fél 8 órakor 
dr, Wolafka Nándor v. püspök, prépost, plé­
bános keresztény tanítást tart; 8 órakor li­
lául, utána rózsafüzér, 5 órakor a Jézus sz. 
szíve társulatának hónapos ájtatosságát végzi

szent beszéd és litániával dr. Wolafka Nán­
dor v. püspök, prépost, plébános. — A gór. 
hath, kápolnában 0 órakor reggeli isten- 
tisztelet, délelőtt 9 órakor sz. mise; délután 
fél 8 órakor kercsztónytanitás, 3 órakor ve- 
csernye, 4 órakor rózsafüzór ájtatosság. •— 
Az ágost. hitv. ev. templomban vasárnap 
d. e. 10 órakor az istentiszteletet Hudák Já­
nos segédlelkósz végzi.

* Népesedés. Az elmúlt héten 28 fiú, 
28 leány, összesen 51 gyermek született. 
Ugyanez idő alatt elhalt 55 egyén. A város 
lakosságának természetes csökkenése e sze­
rint 4 volt.

Az ipavfesíület elnökválasz­
tása, A debreceni iparosoknak azon 
része, amelyik határozott és törhe­
tetlen hive az önálló vámterületnek 
s igy tehát elvben a Tóth Kálmán 
személye ellen foglal állást, ma dél­
után három órakor monstre-gyiilést 
tart az iparos otthon Simon ffy-utcai 
dísztermében. Az iparosok ezen párt­
jának vezetőbizottsága e helyen hívja 
meg a gyűlésre Debrecen iparosait.

* A debreceni vadásztársulat hétfőn, 
e hó 13-án délután G órakor a tűzoltó lak­
tanya gyűlésiemében ülést tart, melyre a 
tagok pontos megjelenése kéretik,

* Debrecen menyasszonyai és vő­
legényei. Lapunkban legutóbb közölt ki­
mutatás óta jegyet váltottak a következők . 
Fejes István ev. ref. napszámos Dudás Er­
zsébettel ev. ref., Tolvaj Balázs ev. ref. vas­
úti munkás Szabó Rózával ev. ref., Szathmáry 
Gáboryv. ref. bérlő Sipos Juliánnával- ev. 
ref., Varga Mihály r. kath. dohányos Laka­
tos Juliánnával r. kath., Iván János g. kath. 
szabó segéd Jakab Annával g. kath., Ha­
rangi János ev. ref. dohányos Szabó Julián­
nával ev. ref., Kerékgyártó László ev. ref. 
néptanító Tóth Juliánnával ev. ref.. Keresz­
túri Benjamin ev. ref. rendőr Burai Erzsé­
bettel ev. ref., Steiner Béni izr. házaló Win­
kler Bettivel izr., Ungár Henrik izr. uradalmi 
számtartó Fischbein Ilonával izr., Kőim Vil­
mos izr. szabósegéd Deutch Irénnel izr., 
Porcsin Viktor ev. ref. napszámos Nagy Er­
zsébettel ev. ref., Csurgó János ev. ref. la­
katos Kramarczuk Rózával ág. hitv. ev., 
Takács Antal r. kath. kovács segéd Kovács 
Juliánnával ev. ref., Balogh Sándor ev. ref. 
fuvaros Gyöngyösi Eszterrel ev. ref. és Ko­
vács Ferenc ev. ref. máv. kocsirendező Bődi 
Erzsébettel ev. ref.

* Fogyasztási szövetkezeti vissza­
élések. A fogyasztási szövetkezetek nagyon 
sok visszaélést követnek el, egyrészt az 
italmérési engedélyük révén, másrészt az 
által, hogy a részükre adott dohány és só- 
árulási engedélyek révén, minthogy nemcsak 
tagoknak, hanem mindenkinek jogosítva, 
sőt kötelezve is vannak sót és dohányt 
árusítani, ennek címe alatt egyéb árucikke­
ket is árusítanak. E visszaélések újabb 
eseteknek összegyűjtésére a kerületbeli ke­
reskedelmi szervezetekhez fölhívást küldött 
a kamara és az összegyűjtött panaszokat a 
kereskedelmi miniszterhez teenaő fölterjesz­
tésben fogja elősorolni.

* Halálozás. Néhai Szakáll Juliánná 
polgár Kiss Mihályné asszony folyó hó 10-ón 
d. u,. 4 órakor, életének GGvik, boldog házas­
ságának 50-ik évében, rövid szenvedés után 
elhunyt. Böldi részei folyó hó 12-én délután 
° órakor fognak a ref. egyház szertartása 
szerint Bethlon-utca 66-ik számú házunktól 
a kistorpplomban tartandó gyászszertartás 
után a Póterfia-utcai temetőbe örök nyuga­

lomra helyeztetni. Mely vógtisztességtótejro 
rokonainkat, ösmerőseinket és a n. é. közön­
séget szomorodott szívvel meghívjuk. Bána­
tos férje : Polgár Kiss Mihály. Gyermekeij 
Kies Juliánná férjével polgár Deák István­
nal és gyermekei, Kiss Zsuzsanna férjével 
polgár Szabó Józseffel, Kiss Mária férjével 
polgár Polgár Józseffel és gyermekei. Unokái; 
Jfj. Deák István nejével Szálkai Juliánná- 

I vul, Deák Zsuzsápna férjével Pásztor Gyulá­
val ós gyermekük, Deák György, Polgári 
Juliska, Mariska, Kata és Bandiba. Testvére: 
Jámbor János nejével és gyermeke. Násza: 
Özv. polg. Szabó Sándornó Kecskés Juliánná. 
A temetést Dankó M. temctlc. int. rendezi.

* Baleset lovaglás közben.
Könnyen végzetessé válható baleset 
történt tegnap délben a Póterfia-ut- 
cán, a hol a helyi vasút vonatától 
ludányi Bay István tüzes paripája 
megbokrosodott s felágaskodva, lo­
vasával együtt hanyatt vágódott. A 
fiatal földbirtokos súlyos sérülést 
szenvedett, különösen arcán, do ön­
erejéből ment közeli lakására, a hol 
dr. Bruckner Ernő mütőorvos vette 
gondozás alá.

* A kamara állandó bizottságai,
A napokban tartott kamarai közgyűlés meg­
alakította a kamara állandó bizottságait. Ta­
gok lettek: Közös bizottságban a hivatalból 
tagok: Szabó Kálmán elnök, Serly Ede, 
Szentkirályi Tivadar alelnökök, Lukács An­
niin pénztárnok, Szávay Gyula titkáron kí­
vül a kereskedők és iparosok közül válasz­
tott következő 4—4 tag: Fáik Lajos, Fleis- 
nmnn Mór, Lusztig Károly, Várray Jápos ős 
Dávidházy Kálmán, Stegmüller Árpád, Szántó 
Győző, Tóth István, Számvevő bizottság i 
Ifj. Schwarcz Vilmos, Györffy Aladár, Deb­
receni Lajos. Nyugdíj bizottság: Szabó Kál­
mán elnök, Serly Ede, Szentkirályi Tivadar! 
alelnökök és a tisztviselők által saját kebe­
lükből választva Szávay titkár es Komlößsy 
fogalmazó. Fegyelmi bizottság: Szabó Kál­
mán elnök, Serly Ede, Szentkirályi Tivadar 
alelnökök, Bechert Manó, Tóth István.

* Halálozás. Néhai Kovács Mihály f.; 
hó 10-én reggeli 4 órakor, életének 68-ik,; 
boldog házasságának 36-ik évében egy heti) 
súlyos betegség után elhunyt. Földi részei' 
folyó hó 12-én délután 2 órakor az ev. ref.; 
egyház szertartása szerint a Veress-utea lf. 
számú háztól a nagytemplomban tartandó! 
gyászszertartás után a Kossuth-utcai temető"-' 
ben fognak örök nyugalomra helyeztetni.

* Ácsok gyűlése. Az ácsok ipartesr 
tületi szakosztálya tegnap délután négy óra-, 
kor rendes ülést tartott, melyen több folyó* 
ügyet tárgyalt.

* Felhívás a gödöllői kirándulássá*
A Hajdumegyei Méhészegylet ez óv április 
nó második, avagy május "hó első felének 
egy később meghatározandó vasárnapjául 
Gödöllőre tanulmányi kirándulást rendez. Á 
kirándulás célja: a külföld által is a legna­
gyobb elismerés hangján méltatott és való-, 
ban mintaszerűen berendezett, 40 holdn)-ij 
mesterséges méh! egelő vei ellátott állami mé3 
hes, egyidejűleg pedig a kir. park és kas-i 
tóly, valamint az Erzsóbet-szobor mogtekjri-] 
tése. Miután az oda- és visszautazáshoz kér-, 
vényozendő kedvezményes jegyek kieszköz-j 
lése céljából előzetesen kell tudnunk, sfit 
bejelentenünk a résztvevők névsorát: ezutól$ 
hívjuk fel mindazokat, leik e kirándulásom 
résztvenni kívánnak, hogy ebbeli szánd ékíti 
kát Cs. Nagy Sámuel ügyleti titkárunknál 
(B'onciere-iroda), lehetőleg mielőbb bejclcn-, 
teni szíveskedjenek.
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* Iparváltások és megszüntetések.
Legutóbbi kimutatásunk óta Debrecenben a 
következők váltottak ipart: Kovács Gyula 
asztalos, Vértesi Ferenc kőmives. Beszüntet­
ték iparokat: Ötvös Sándor kovács, Csőreg 
JPétor, kovács, Molnár Imre csizmadia, Papp 
Károly asztalos, Kónya Lászlónó órás.

* Halálozás. Néhai polg. Kiss István 
f. hó 11-én, d. e. 10 órakor, életének 65-ik, 
boldog házasságának 41-ik évében, rövid 
szenvedés után elhunyt, Kedves halottunk 
földi részei folyó hó 13-án délután 2 órakor 
fognak Csemete-utcai 8-ik számit házunktól, 
az cv. ref. egyház szertartása szerint, a nagy­
templomban tartandó gyászszertartás után, a 
Hatvan-utcai temetőbe örök nyugalomra he­
lyeztetni. Mely végtisztességtételre rokonain­
kat, ösmerőseinket, az elhunytnak jóbarátait 
és a n. é. közönséget szomorodott szív vei 
meghívjuk. Gyászolják, bánatos neje : özv. 
Kiss Istvánná, Lőrinc Juliánná. Gyermekei: 
János, Juliánná, férjével Diószegi Andrással" 
cs Erzsébet férjével, Újvári Sándorral és 
gyermekei. Eszter, férjével Molnár Józsefiéi 
és gyermekük. Sógora és sógornéja: özv. id. 
Csiszár Ferenené Lőrinezi Mária és gyer­
mekei. Szatmári Ferenc nejével, Lőrinezi 
Erzsébettel és gyermekei. Ménes Mihály 
nejével, Lőrinezi Eszterrel és gyermekei. 
Igaz Pál, gyermekeivel, Balogh Ferenc gyer­
mekével. Násza: Újvári Imre, gyermekeivel. 
Számos közeli és távoli rokonok nevében is." 
A temetést Dankó M. temetkezési intézete 
rendezi.

gában látták, aki azelőtt is gyakran beszél­
getett vele, de mindig négy szemközt. A 
gyermekük iránt aggódó szülék hasztalan 
kerestek, nem akadtak a nyomába. Tegnap 
a rendőrséghez fordultak, mely hamarosan 
felfedezte a leány rejtett helyét. Az a lel­
ketlen nő, akivel legutóbb is látták, kerítette 
hatalmába s féltékenyen őrizte a lakásán, 
hogy a leány nem tudott menekülni tőle. 
Ravasz csellel csalta lakására s mikor ott 
volt, nem eresztette többé el. A gyermek­
szöktető ellen a rendőrség megindította az 
eljárást.

Tea-estély és séta-hangver­
seny lesz f. hó 19-én, vasárnap 
délután 5 órakor a Bika nagyter­
mében, melyet a Szent-Erzsébet- 
egyesiilet rendez. A közönség szives 
tudomására hozzuk és az érdeklő­
dők ügyeimébe ajánljuk.

* Tegnapi halottak. Tegnap a követ­
kezők hunytak el Debrecenben: Ujfalusi 
György ev. ref. 63 éves, Nagy Gábor cv. 
ref. 64 éves, Kiss Mihályné ev. ref. 65 éves, 
Klein Ernő izr. 2 hónapos és Homoki Anna 
r. kath. 4 hónapos.

* Rendőri hírek. Botrányhős. Varga 
József, napszámos szereti az italt, de fizetni 
nem. Mikor a pénzt kérik tőle botrányt pro­
vokál, mire a békés korcsmáros inkább futni 
hagyja. Tegnap azonban megjárta. A Csapó­
utcán rendezett hasonló]ag botrányt, de ott 
nem ijedtek meg tőle még akkor se, mikor 
fejszével kezdett hadonázni. A botrányhős 
bevét a rendőrség hütötte le. — Tilos a 
dohányzás. A színház csaknem minden ré­
szében ki van függesztve ez a tilalom, azért 
mégis akad olyan, aki azt áthágja. K. ke­
reskedő segéd is azok közzé tartozott, akik 
nem veszik komolyan ezt a figyelmeztetést. 
A karzat folyosóján rágyújtott egy ciggaret- 
tára, melynek élvezésében a rendőr akadá­
lyozta meg. A cigarettázás egy kissé drága 
lesz.

* Biiahő hullás, A következő gyász­
jelentést vettük : Mély fájdalommal tudatjuk 
lelejtketetlen kis fiunk, unokánk és testvé­
lem Pistukának folyó hó 11-én déli 12 óra­
kor, életének 14-ik havában, hosszas szen­
vedés után történt gyászos kimúlták Kedves 
halottunk földi részei folyó hó 13-án, azaz 
uétiőn délután 2 órakor fognak a Boldog- 
lalva-utca 5. sz. alatti lakásunkról, rövid 
lmi* ubbj u Várad-utcai temetőben levő 
családi sírboltba örök nyugalomra tétetni. E 
vegtisztességtételrc rokonainkat és ismerő­
seinket szomorodott szívvel meghívjuk. Deb- 
pC,ceiK 1905. február 11. Béke lengjen porai 
lelett! Bánatos szülei: Polg. Balogh János 
nejevei Zöld Máriával és gyermekök Janika. 
Nagyszülei: id.- polg. Zöld Mihály nejével 
nzabo Juliannává]. A temetést Dankó M. 
temetkezési intézete rendezi.
A , * Oyermekszöktető asszony. Az
Agárdi-utcán napok óta sokat beszéltek az 
.Átérek egy fiatal 14 éves kis leány eltü- 
»lus ' k‘ti leány még a múlt hó végén 

avozott a lakásáról s azóta nem tért vissza, 
egutol,iára egy rossz lelkű asszony társasá­

* Leszámolás a debreceni szent 
Erzsébet egyesület folyó hóó 4-iki tánc- 
estélyéről. A) Bevételek : 1. Jegyek árából 
897 kor. 2. Felülfizetésekből 681 korona, 
összes bevétel: 1578 korona. B) Kiadások: 
Terem, világítás, fűtés stb 440 kor. Terem- 
diszitő, és kertész 130 kor. Cigányzene 60 
kor. Táncrend 50 kor. Katonazenekar tagjai­
nak 40 kor. Nyomda 28 kor. Jelvényekért 
20 kor. Fodrásznő 10 kor. Összes kiadás 778 
kor. Tiszta jövedelem 800 kor. Felüfizettek : 
X. Y. 240 kor, N. N. 150 kor, Kubeliknó 
Széli Marianne 100 kor, Katz Hermann cég 
25 kor, özv. Radetzky Lászlónó 20 kor, gróf 
Zedwitz Alfréd 18 kor, özv. Boczkó Sá- 
muelnó, Gyrmánt Samuné, dr. Kenézy Gyu- 
láné, özv. Knoll Rudolfné, Mihalovits Jenő 
10 10 koronát, dr. Berger Andor, dr. Dere- 
kassy István, özv. dr. Király Ferenené 6—6 
koronát, Bilkei Kövesdy Imre, Rozinger Jó- 
zsefné 5—5 körömit, Csapó Etelka, Kandel 
b erencné, özv. Gardos Károlyné, Lovassy 
Károlynó, Szentkirályi Tivadar, Szőllőssynó 
Kaffka Róza 4—4 koronát, Domohidy Ele­
mér, Bartha Kálmán (Szatmár), Molnár Fe­
renc 3—3 koronát, H. L, Lippi, Lám Sán­
dor, N. N., Márkus Miksa 2—2 koronát, 
Panp János, Pápay Sándor, Mellau István 
1—1 korona; összesez 681 koronát. A szent 
Erzsébet-egyesület f. hó 9-én tartott választ­
mányi ülésén ezen utón is forró hálás kö­
szönetét mond az összes jótevőknek, a 39. 
es. és kiv. gyalogezred ezredparancsnokának, 
Vogel Pál urnák, az ezred-zonek kegyes át­
engedéséért, Boros Izidor urnák a szükségelt 
szőnyegek és függönyök díjtalan átengedé­
séért, a táncfőrendezőknek és rendezőknek, 
a hölgyeknek, kik a jelvényeket oly ízlése­
sen festették és általában mindazon hölgyek­
nek, kik akár a jegyek elárusitása, akár sze­
mélyes közreműködés által a szép erkölcsi 
és anyagi sikerhez buzgóan hozzájárulni ke­
gyeskedtek.

* Vasárnap a Dréher-sörcsarnokban
Bak-sör csapolás, Korona a la Pilseni-sör. 
Zóna reggeli különlegességek. Bécsi, Frank­
furti és Poprádi virslik. Fenyő madár. Vad­
disznó. Délutáni uzsonák. Kocsonyázott kü­
lönlegességek. Martinkai bor literje 30 kr. 
Rizling különlegesség. Este Kiss Béla zene- 
estélyc.

*A kinek pénzkölcaönre van szük­
sége, Rácz Béla 27 pénzintézettel összeköt­
tetésben levő bankirodája által jelzálogra rövid 
idő alatt kaphat. Földbirtokra, 5, 51/*, 5Va, 6% 
rendes kamatú kölcsön. Törlesztéses kölcsön­
nél tőkekamat 20—63 évre 4%, 4,70%, 5%, 
5"25n/o, 5'46%, 6%, ez utóbbi mellékutcák­
ban levő kisebb házakra is megszerezhető; 
tehát 50 év alatt O'Vo-al a tőke is letörleszt- 
hető, de a kölcsön bármikor előbb is vissza­
fizethető félévi felmondással. Bővebb ma­
gyarázatok készséggel és ingyen adatnak 
bárkinek az irodában: Debrecen, Csapó-u.
12. sz. a. Szükség esetére kérem ezen hir­
detést eltenni, mely saját érdekében is áll, 
ha olcsó és nyugodt kölcsönt óhajt felvenni.

* A hót eseményei. Szellemes szatí­
rával tárgyalja a hét eseményeit a „Dongó“ i 
mai száma. Kapható minden tőzsdében.

*Az angol királynő szálloda éttermében münden 
este olgány-zeno.

* Báli keztyük, legyezők, crope do chine,, m/ms- 
Im depói, liberty, selyem, bársony és plüseh, jlHssó 
fodrok minden sziliben, 15 és 25 cm. szélességben, 
legolcsóbban szerezhetők be Bartha Kálmán főtéri 
üzletében, városház-épület.

* Pármai Ibolyaszappan név alatt egy kitinné1 
mosdószappan van forgalomban. Rendkívül kod Íves, 
gyöngéd ibolya-illata s bőrfinomitó, üdítő hatása van 
o szappannak, úgy, hogy a legérzékenyebb arcbő-ítíbki 
is használhatják. Ennél jobbat sem a bel-, sejti a1 
külföldön nem csinálnak, még ha drágábban adj áj? ig.! 
Egy darab 80 fillér, három darab 2 korona 2fi f/liérJ 
Készíti Szabó Béla pipero-szappangyáros Miskolcon.' 
Kapható Dobreconbon: Tóth Béla, Mihalovits Jenő, 
Grósz Nagy F., Muraközy L.. Balázs Ö., K/ováts' 
Nándor, Szilc^ F. gyógyszerészeknél, Kálnai .Lipót, 
Borsos Kata, Kontsek Géza, Kontsek Kornél, -Várton 
Gyula, Benyáts Emil, Békés Lajos, Tótli K/álmán 
Fenyő ^Sándor, Mentze Henrik, Komlóssy Lajos ke­
reskedőknél. H.-Szoboszlón : Körner Bélánál. Más 
kitűnő mosdószappanaim 20 fillértől feljebb kaphatók!

* Gyenge, görvélykóros, vérszegény, t'üdőbajra 
hajlandó gyermekeknek legjobban ajánlható a Miha- 
Iovits-féio íztelen csukamájolaj, melyet, miután sem 
kellemetlen szaga, som kellemetlen ize nincsen, szíve­
sen vesznek be a gyermekek. Kapható Mihalovits J 
gyógyszertárában, Debrecenben.

* Amateur fényképészeknek! Általánosan el­
ismert kitűnő szalon és úti fényképészeti’Készülékei: 
felülmúlhatatlan minőségű pillanat kézi apparátusok’ 
valamint mindenféle fényképészeti cikkek. MOLL A.’ 
cégnél (Becs, Tuchlauben 0. cs. és kir. udvari szák 
litó) kaphatók. Ezen üzletág alapittatott 1854-boii. 
Kívánatra nagy képes árjegyzéket bói.-mentve kiVd 
a cég.

* Pénz-, szivar- és cigarettatárcák, flnem sálin­
gen! zsebkések, ollók, borotvák, borotváló készülékek
ezeszerzéséro ajánljuk Mentze Henrik újdonság.;:; 
ruházat.

* Pénzkölosönök jelzálogra, személyhitel ro 
gyorsan kieszközöltetnek Rácz Béla bankirodájába:! 
Debrecen, Csapó-utca 12.

* Ritka alkalom. — A. szezonból visszamaradt 
divatos, szép női és leányfelöltők, kalapok és blúzok, 
míg a készlet tart, mesés olcsón kaphatók Rózsa 
Lajos női divatáraházában.

* Báli legyezők, báli keztyiik, divatos haj­
ósaitok, fősük, hajtük, illatszerek, szappanok, álarcok, 
Jux- ős tombola-tárgyak legolcsóbban Fisch Test­
vérek üzletében, főtér.

* Letzter József fényképészeti, festé­
szeti és fényfeépnagyitásj műterme Piac-utca 
44. dr. Üjfalussy-ház. Állandó fényképkiállí- 
tás a műterem kapubejáratánál levő kiraka­
tokban.

* Prágai sonka graham-kqnyór Tóth Kálmán 
fűszer- és cscmege-üzleteben, Piac- és Szent Anna 
utca sarkán.
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TÁVIRATOK.
Kossuth Becsben.

Budapest, febr. 11. Kossuth Fe­
renc egyik bécsi újságírónak kije­
lentette, hogy a legközelebbi órák­
ban megjelenik a király előtt.

— Kötelességem pedig, — úgy­
mond — hogy ő Felségének nyíltan, 
tartózkodás nélkül lefessem a hely­
zetet. A kihallgatás idejét elhallga­
tom, mert megtudtam, hogy bécsi 
honfitársaim tüntetni akarnak mel­
lettem. Már pedig bármilyen meg-, 
tisztelő lenne is rám nézve ez, nein 
tartom illendőnek. Kérem is a bécsi 
magyarokat, hogy tartózkodjanak a 
tüntetéstől, a mi félreértésekre adna: 
alkalmat. Ezt pedig szeretném el­
kerülni.

A Ház megalakulása.
Budapest, febr. 11. A képviselő-' 

ház megalakítása dolgában nágyj 
nézeteltérés merült lel a szapade|vfif 
párt és az ellenzéki pártok koß.; 
Tisza István gróf a meü:alakula$t-£>'
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kormány kinevezéséig s a trónbe­
széd elhangzásáig elhalasztani kí­
vánja. Az ellenzék felfogása ezzel 
szemben az, hogy a Ház, mint szu­
verén törvényhozó testület megala­
kulhat függetlenül a kormány ki­
nevezésétől, sőt igy is kell megala­
kulnia.

A szász királyi regény.
Firenze, febr. 11. A német kon­

zul tegnap megidézte Montignosso- 
gró'fnőt. Itt felolvasták a szász király 
parancsát, hogy ugyanis az 1904-ben 
kötött szerződés értelmében szolgál­
tassa ki a grófnő gyermekét a ki­
rályi családnak. A grófnő kijelentette, 
hogy a királynak joga van a gyer­
meket követelni, de határozottan 
vonakodik a gyermek kiadására 
vonatkozó parancsnak engedelmes­
kedni.

Politikai párbaj.
Paris, febr. 11. Jacquot ezredes, az in­

formációs lapok rendszerének kezdője, a 
„Hgaró“-ban a denunciációkról megjelent 
cikkek miatt elküldte segédeit Calmettekez, 
a „Figaró“ igazgatójához. Valószínűleg ma 
reggel párbajoznak.

Andrá-ssy és .Darányi.
Budapestfebr. .11. Andrássy 

Gyula gróf délben több politikussal, 
köztük Darányi Jgnáccal is tanács­
kozott.

Ä háborít.
London, febr. 11. A Daily Telegraph 

'1 okióból 1. hó 2-ről eredő jelentést közöl 
mai kelettel ^angliaiból: Japán négy csata­
hajót rendelt a legújabb angol hajók min­
tájára. 5000 font sterling értékű ágyút is 
rendeltek Angliában. Ha az idő megenyhül, 
akkor \ Jadivosztok ostroma lesz a japánok 
főcélja. Azt hiszik, hogy Kamimura tenger­
nagy igyekezni fog, mihelyst ismét megindul 
a csata a hahó körül, Vladivosztokot elzárni 
a szárazföldtől.

Házkutatás egy orosz belügymi­
niszternél.

London, febr. 11. Óriási feltű­
nést kelt : Boligin az uj belügymi­
niszter a hivatalos eskü letétele 
idán megparancsolta az államtanács 
elnökségénél, hogy elődje Witte 
miniszter házánál házkutatást tart­
sanak. A rendőrhivatalnok elvette a 
lakás és a szekrény kulcsait s az 
azokban falait iratokat és magán­
leveleket elkobozta.

TfiBVBOTKfllfift

ruár hó 17-én, pénteken főtárgyalások. 
Feldmann Antal s társa ellen lopás bűntet­
téért, Bus János ellen hatóság elleni erő­
szakért, Ráez Endre s társa ellen lopás bűn­
tettéért, Varga Gábor s társa ellen csalás 
bűntettéért. Ugyanaznap az I-ső tanács előtt 
is főtárgyalások. Szűcs Gábor s társa ellen 
lopás bűntettéért, Ladányi Sándor s társa 
ellen emberölés vétségéért, Kovács Imre 
ellen s. testisértésért, Tóth János ellen sú­
lyos testisértésért.

§ Sonelnoks&g. A debreceni kir. tör­
vényszék Bulesu Antal 38 éves, r. k. val­
lása, nős, családos püspökladányi géplaka­
tost gondnokság alá helyezte.

30.000 kivándorló. (Éjjeli express 
tudósítás.) Amíg az ország örömmámorban 
úszik, a nép mind nagyobb tömegben hagyja 
el az országot. Egy hónap alatt, az elmúlt 
decemberben, 24891 útlevelet adtak ki Ma­
gyarországon. Majdnem 8000-rel többet, mint 
az előző hónapban s majdnem 19000-rel 
többet, mint az előző óv decemberében. 
Éhez a számhoz hozzájön 4360 úti társ. Har­
mincezer ember hagyta el tehát az egy 
december hónapban az országot. Ami az út­
irányt illeti, első helyen Amerika (22.607 
kivándorló áll, utána Románia (4450.)

KÖZGAZDASÁG.

Gabona-tőzsde.
100 klgrammonkint

Búza, tiszavidéki 39.70 K.-tóí 20.40 K-ig,
„ pestvidéki 19.70 „ 20.30 „„ bánsági 39.70 ., 20.30 „Rozs 19.50 20.30 „

Árpa, takarmány 14.60 „ 15.1ÍK „
14.50 „ 14.75 ' „

Tengeri, belföldi 14.25 „ 14.65 „
Repce káposzta

Budapesti sertésvásár.
(A kőbányai eértéskereskedelmi csarnok jelen­

tése 1905. febr. 10-én.) Jegyzések: Magyar elsőrendű 
öreg nehéz, páronként 400 kilogrammon felüli súlyban 
309 fültől 112 fillérig, öreg közép páronkint 300—400 
ldgr. — Fiatal nehéz páronkint 320 kilogrammon 
felüli súlyban 116—117 fillérig. Fiatal közép páronkint 
251—230 kgr. súlyban 310—117 fillérig. Fiatal könnyű 
2o0 kgr. súlyban 115—116 fillérig.

Hirdetmény™

Hivatkozással a helybeli lapok­
ban közzétett közgyűlési meg­
búvónkra, tisztelettel értesítjük rész­
vényeseinket, hogy alapszabályaink 
27 §-a értelmében szavazataikat csak 
aion esetten gyakorolhatják, ha rész­
vényeiket az összes le nem járt 
szelvényekkel együtt, a közgyűlés 
előtt legalább három nappal a tár­
saság pénztáránál, vagy bármely 
más debreceni pénzintézetnél leteszik.
Alföldi takarékpénztár

®efea»©©eíi?í®B9, részvénytársaság.

RÉSZVÉBYTÁRSASÁ6B
mm

t évt február l«én
megkezd te működését.
Kölcsönöket ispijfs

váltókra, kötelezvényekre, érték- 
, papírokra, árukra.

OFadéUöícsöiiöliet &ei:
bérlőknek és vállalkozóknak

Jelxáíog- és törlesztéséé
(amortizációs) kölcsönöket em 
gedélyez földbirtokokra és há­
zakra a legkedvezőbb feltételek 
melleit

Elfogad betét?
könyvecskére és fetoószám-

lira a legmagasabb ram kamat­
láb melletti kamtoztatás végett

Wem és elad :
mindennemű értékpapírt és éro- 
pénzt, valamint

Elfogad megMiásslat 
ilyenek vételére vagy eladására
és milden a bankszakmába váró 
ügyietek kötésére.

bslflgé'®’ Széebcnyi-utcsa 1 sz. I. emelőt.
^ igazgatóság.

Elsői gyögyviz, ®®®o

Ktráló köptető és étvágyemelő szer.

#©®2PÖ®

természetes alkatites sós savanyuviz
JAVALLATOK :

u torok, gége, légcső heveny és időit, hurut- 
járná], a tüdő tub ere oJ osis minden stádium á- 
bail, a gyomor és bélhuzam burutos bánta I- 
márnál, vérszegénységnél, köszvény cs izoni- 
csuznál. — Kapható :

Debreczsn, Sessuth-ateza.
§ Eakíidtssséki tárgyalások. A dob-

roe mi törvényszék mint csküdtbiróság az 
1 V0.i-ik évi első ciklus főtárgyalásait már­
cius (i-án kezdi meg. A főtárgyalásokon 
Sziits Miklós dr. és Oláh Miklós dr. fel­
váltva clhökölnek.

§ Jövő heti bűnügyi főtárgyalóéin*.
I: i bmár lió 13-án, hétfőn: Vádtanácsi ügyek 
előadása és Ítélethirdetések délelőtt, délután 
pi’dig 4 órakor a március hóra behívandó 
esküdtek kisorsolása. Február hó j 4-én 
kedden, főtárgyalások: Lcgoza Márton ellen 
hatóság elleni erőszakért, Rostás Fám s 
társa ellen zsarolás vétségéért, Porkoláb 
Ajitul ellen zsarolás vétségéért. Február hó 
15-ón, szerdán, főtárgyalások: Pundzsák Fe­
renc s 5 társa ellen lopás bűntettéért. Gorzsás 
Ferenc ellen magánlaksértésért. — Feb­
ruár hó 16-án, csütörtökön, főiárgyalúsok: 
Sáfrány Imre s 4 társa ellen orgazdaságért, I 
Tóth Gábor ellen súlyos testisértésért. Feb- i

1558—1904. V. k. szám.

árverési hirdehaéay.
^ debreceni kir. járásbíróságnak V. 

-086-2—1904 számú végzése folytán közhírré 
tétetik, miszerint Löfkovits Arthur részére 
Király berencz és A'irály János debreceni 
lakosoktól 70 korona töke. ennek 1904. évi 
augusztus hó 1 napjától számítandó 6% ka­
matai és eddig összesen 42 kor. 16 fill, per­
költség erejéig 1904. évi november hó 9-én 
bírói lag lelü llogla.lt és 702 koronára becsült 
bútorok és egy óbb ingóságok 1905. évi február 
>M 15-én <U_.Gótt 10 órakor kezdetét veendő 
és Jókai-utca 22 és Domb-utca 14 sz. alatt 
megtartandó nyilvános bírói árverésen a leg­
többet Ígérőnek azonnali készpénz fizetés 
mellett, szükség esetén becsáron alul is elfog­
nak adatni.

Debrecen, 1905. január hó 14-én.
Oláh, bírói kiküldött.

Simoníi-utca 
«KlUiatj 9J ^8 yj 19. sz, bér- 
házába egy sarok üzlethelyiség két­
szobával egy pince lakással május 
elsejere, és az üzlet mellett egy 
külön helyiség Bor, Sör és Pálinka 
mérésnek kiadó, ugyanott többrend­
beli lakás kiadó május elsejére. Ér­
tekezhetni az udvarban özv. Ottlik 
Edénénél, keresztépületben, vagy 
Hajdúnánás Szteriady György tulaj­
donossal. Úgyszintén Hatvan-utcán 
945 szám alatt, az udvarban több 
rendbeli lakás május 1-re kiadó. —

I Értekezhetni a házmesternél, vagy 
i Sxtedády Györgvgvol Tíajdu-Nánásoit.
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Az fiaiét teljes feloszlatása miatt 
hatóságilag engedélyezett

VÉS KIÁRULÁS

Szil Aladár
Ä* lacü-ntcma2841»

mintán a kiárulás még

csak rövid Ideig tart,
azért az összes még raktáron levő 

árak minden áron

végkiárusittatnak.

-r Korsós Borok
házhoz szállítva megrendelhetők,

xr—r. Telefon szám 398, ------
Bagaméri Ó literje , , . . 26 kr 
Saját termésű nj literje . . 28 kr 
At Ó-bort üvegenként is 26 krajcárért 

ajánlom.
Tisztelettel

Várray János
Bákóczi és Kölcsei-u. sarkán. 

Édes gyökeret viszonteladóknak 
ajánlok.

SEIDLIXZ-
Csak akkor valódiak, ha mindegyik do­
boz Moll. A. védjegyét és aláírását tűn­

teti fel. f
A Moll A.-fóle Seidlitz-porok tartós gyógyha- 
tása a legmakacsabb gyomor és alteslbántalmnk 
gyomorgöros és gyomorhév, rögzött székrekedés, 
májbántalom, vértolulás, aranyér és a legkülön­
bözőbb n6i betegség ellen, o jeles háziszernek 
évtizedek óta mindig nagyobb elterjedést szerzet. 
Ara egy lepecsételt eredeti dobozuak 2 kor.

Hamisítások törvényileg fenyittetnek.

FT M O L L.-F £ LE

Csak akknr valnrfi ha «vég m0hUŰOR ORRÚI TŰIUUI, védjegyét tünteti fel és 
-A. Moll" feliratú ónozattal van zárva. A Mell-féle 
sosborszesz nevezetesen mint fájdalomcsilapitó 
bedörzsölési szer köszvény, csuz és a meghűlés 
Jgyób következményeinél 1 egismcretosebb épszer.

adeti üveg ára: 1 kor. 90 Áll,Kgy ónozott eredeti

Moll gyermekszappan
a legfinomabb, legújabb rendszer n 
tett gyermek- és hblgyszappan, gye
felnőttek észszerű bőrápolására. Dar

után előálli- 
,/ermokek és

... , ----------- —.'ápolására. Darabja 40 till.
ot darab 1 kot. 80 fillér. Minden gyermek­

szappan A. Moll védjegyével van ellátVá.

Fő-szétküldéa
Moll A. gyógyszerész, os. és klr. udvari 

száUlté által.
Béos, I., Tnohlanben 9. sz.

vidéH mogrevdelósok naponta postautá 
mellett teljesittetnok. Km. L. 1902. ZV-2G. 
gyegytárakban tessék határozottan Moll A, alá­
írásával és védjegyével oUátott készítményekét 

kérni.

Elei sürgősen
Elköltözés végett;

Ház, Ho^duhadháwi^ piaezra 
hosszú építő fronttal, üzletekre 
alkalmas, Gőzmalom telep a 
vásártéren, egyéb üzleti ezé- 

lokra is előnyős.
Szőlő, vasútállomásnál 

külön gyümölcsössel, rész 
leienként, külünösen együtt,. 
megvevőnek jutányosán több 
évre, kedvező részletfizetések 

mellett. Értekezhetni 
Madházif' Lajos tulajdo­
nossal, Nyíregyháza, Buza- 
píacz-tér. Ott helyben Köti 

Jeremiás úrral.

Glléil togjoBbKöhögés, rekedtség, m
Hétfey«

_Pemeteff£í cufcoi*B
iwr:v;anm

Vásárlásnál azonfcan vigyázzunk 
és határozottan RÉTHY félét kérjünk, mivel 

sok haszontalan utánzata van. 
IWT" 8 EO $S2Séi*.
Csak RÉfST-féléí fogadjunk el

KLYTHIÄ RUDER
a-bőr ápolásához, az arozszia szépítésére finomítására, Le»- 9 
elegánsabb tollette-, báli és szalon-pader, fehér, rózsaszín és sárga. Í 
Vegyileg elemezve és jónak véleményezve Br. Főfal j nS és Mj 
kir. professzor állal Becsben. Elismerő levelek a legjobb'kÖ- 1 

röktől minden adaghoz mejlókalve vannak ” i
B G ~T A U 8 S I G G O T T EL * É 

cs. és kir. ndvarl tollette-szappanckés ffiatazerekgyára Becsben 
Főraktár: B“cs, I., Welsellle 3. Egy adagárai frt. áe kr

és gyógyszertárban
•ogueri

ÍW OEBRECZEŰBE1 TÓTH BÉ8.A
111 Ilim M »I im—iwiiff11»I " ii'jn i

SSfőggyszeRtéRéba», j

mWmmS

ír. n I © iiu
íegygyol

mmeii
,t88lö#WogMa6ősa66 s-ec«#!fo(nri Vr 

■leBtissőhli sza»j!SB. — MiiiSön | ^
káros áik3tr«szskí81 menias.

. Mindemütt JkstphatóJ
Bevásárlásnál különösen arra ügyeljünk, hogy § § 
minden darab szappan a „Schicht11 névvel és f f

• a fenti védjegyek egyikével legyen ellátva. • s

f
II

ff

ssmmQEIMegnyílt

a Kossuth-utoal Maradék Áruház 
_ ffS~o!cs6bi) minden végeladásná!.”M|
Minthogy kizárólag rőfös árut reudeatoe 
9e’ S «^áron ,eirő 988268 CM kalap. ni 
es lern fehómemüiek miederek, keiztvl, 
nyakkendő, harisnya, női és fin ruhái, 
esernyők sat. fél árban árusítjuk el,
Székely Jeoö és Társa Otódai ftgÄ,, IW.
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t KiaaßSSfc,®
mtti raüürüii. 1
Dija 10 Fzóiq- 40 fillér, minden további szó 
4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó 
======== .1 krajcár, 8 tlHér. =—

I.evélbenl tutit kozódásokra pontosan vála­
szolunk, ha a szükséges postabélyeg be- 

ff küldetik.
flj <: Apró l-fr{!cti:£ck előre fizetendők. ®
eW3**”-

HAJFONATOK, COPFOK, nőifparókák, einla- 
hajbetétek, logjutányosabban kapható Boczán 
Ferenc fodrásznál Hatvan-u. 2 sz. Kifésült női 
hajat veszek.

FEHÉRNEMŰ varrónő, ruha varráshoz is ért. 
ajánlkozik hazakhoz esetleg gomblyukvarrást, 
javítást elvállal. Erzsébet-utca 63 sz

EGY KÜLÖN álló nagy kovács műhely szoba
ájonyka gépész, lakatos vagy asztalos mű­

helynek kiadó, vagy az egész udvar Toleki-u. 
01 sz.

Levelezés,
ÉGY HIVATALNOK.NŐ, magános, független, 

olyan úri emberrel, vagy jó módú iparossal 
szeretne mcgösmorkxedni, kinek a háztartását 
és gondozását magáiét vállalná, fizetés ki van 
zárva, csak megfelelő lakásért. Levelet kérek 
„Hivatalnoknő“ címen a kiadóba.

FIATAL ELŐKELŐ ur, fiatal független úrnő 
érdeknélkiili ismeretségét keresi. „Titoktartás 
becsületbeli dolog“ jelige alatt választ e lap 
kiadóhivatalába kór.

MELY nemes szivü úriember kölcsönözne ma­
gános asszonykának 20 koronát „Sírig hálás“ 
jeligére a kiadóban.

,FEKETE SZÁRÚ’ CSERESZNYE“ levelét a 
iőpostán nőm kapja, azért nem tud válaszolni

A / '.9 ^ ^"9 á CA 4 szám alatt (sarok és uj
épület, több utca összejövetel) két üzlethelyi­
ség, három, egy szoba, konyha, előszoba, ka­
marából es egyszoba konyhából álló lakás, az 
ondódon a perecdüllőben 104 öl föld tanya 
cpülottel kiadó. Értekezhetni Iladházi-utca 

__ 12-ik szám alatt.
EG Y UTCAI és egy udvari lakás kiadó, Miklós 

utsa 21.
A CSIGE-KERTBEN 2 vagy 3 szobás lakás 

gazdasaga udvarral egész évre kiadó, Mikiós- 
utca 21.

REGI ÚJSÁGPAPÍR kilónként kapható a kiadó­
hivatalban.

Ajánlat«
PÉNZKÖLCSÖN. Törlesztéses kölcsönöket há­

zakra, földbirtokokra négyes kamatra, rövid 
idő alatt; drága kamatú kölcsönöket is né­
gyes kamatra felcserél Háry bankirodája,
Debrecen. Egy háztér 3 sz. Nagytemplom mellett

l KG. szép mazsola 36. kr. 1 kg. papír héjú dió 
20 kr. 1 kg. boszniai szilva 12 kr. 1 kg. csa­
ládi kávé 1 írt. 20 kr. Kertész Miklós fűszer 
üzletében. Csapó-u. és kenyérpiac sarkán.

Dcürcození első elehreíectiüibai vállalat, Távbeszélő és 
Távjel zö berendezésekre, villámhárítók, villám világí­
tás és ertiátvitelrejctzötelerek, tűzjelzők, vlzátásil 
mérők.- - Elvállal mindennemű az Bleotrejeehaikal 
szakmába vágó berendezések és javításokat FÓLDVÁBI 
I,. Kossutfc-ntca 1. sz. az udvarban. Telefon szám Í6S1 
Távbeszélő és táviró építéshez szükséges minden, 
nemű készülékek és anyagok, valamint gyógyászati- 
PhyslLai készülékek és telepek raktára. Kívánatra 
árjegyzéket ingyen, nj töltésű vllamos zseblámpák

ÓRIÁSI KÁVÁBEHOZATAL és nagy raktár I NYUGALMÁS 
KA VE különlegességekben Lindenfeld J. Jenő

ZALAI MÁRK könyvviteli, szépii ási, német tár­
salgási és levelezési három havi tanfolyam 
beiratások naponta 11-1-ig. Városi bérpalota 
bal oldala III. kapu 2. emelet. Több alap 
vető szakmunka szerzője. Sok ezer férfi és 
női halgatók, legelőkelőbb állásokban. Társa­
dalmi és miniszteri elismerés. Célszerűen be- 
rendezet világos tanterem, tandíj 40 korona.

1 KILÓ nagyszomű Bosznia szilva 12 kr., 1 kiló
házi lekvár 24 kr., 1 liter petróleum 16 kr. 
Mogyoróssy Győző fűszorkereskedésében, 
Rakóey-ntca 45.

KÉT SZOBA előszoba mellékhelyiségekkel 
kiadó, Hunyadi-u, 19 sz,

KÖLCSÖN Ft RDŐ KÁD és villanycsengő javí­
tások legszolidabb árban kapható Kiss Ignátz 
bádogos Piacz, főtér 34 szám.

KI:VD,9 LAKÁS. Egy 5 szobás emeleti utcai 
íurdo szoba, vízvezeték és mellékhelyiségek­
kel május elsőjére kiadó. Szent-Auna utca 

_ 29 szám.
CSINOSAN bűt oroz ott szoba kiadó, koszttal 

együtt, tisztességes magános nőnél, Barna- 
utca^.

FAZEKAS Míhaly-uíca Ö számú ház áthelye­
zés miatt előnyős feltételek mellett eladó.

NŐIRUHA-varrótermünk vezetéséreBiróLászlónó 
úrnőt nyertük meg Budapestről, ki f. é. már­
cius hó 1-óu kezdi meg nálunk működését" 
Erre az időre férfi és női munkásokat jó "dí­
jazás mellett már előre felveszünk. — Tanuló 
leányokat szintén szerződtetünk. Jelentkezni 
lehet Bosznay J. és Társa üzletében, Debrecen 
Kossutli-utca 5. sz.___________

KÉT gyakorlott ing vasalónő azonnal felvétetik
Piac-utca 63, Első Mosóintézet.

FEHÉRNEMŰ varróleáuy kerestetik, cím 
kiadóhivatalban. a

BICIKLIT jó karban levőt megvételre keresek 
Szécsényi-u. 44

KI ATAL röfös díszműáru cipő kalap szakmában 
jártas segéd azonnali belépésre állást keres 
Morgó-u. 23 sz.

EG Y ÜGYES fiatal leány pénztárnoknői vagy 
olárusitónöi állást keres. Cím a kiadóban, 6l> 

házmesterGYERMEKTELEN 
kócy-ntca 33 felvétetik RaT

KERESEK mellék utcában Május 1-ro Külön 
udvarral három szobából álló lakást.

Iiadása

CSILLAG-UTCA 35, 37 és 40 szánni új adó­
mentes házak elköltözés ,miatt kedvező fel­
tételek mellett eladók. Értekezhetni Kónva- 
tolep <!H szám alatt a tulajdonossal.

EGY FÉRFI szabó üzlet, moly 22 év óta fennáll 
más vállalat miatt eladó. Megtudható a kiadó 
hivatalban.

kIS-SZLÍ ESEN <3 katasztrális holy föld épü­
letekkel kedvező feltételekkel eladó, Kut-utcán 
128__szalnu ház eladó, liázután földjével, ked­
vező feltételekkel. Értekezhetni Lórántíi-utoa 
46 szám Németi Sándornál.

ITACZ-ntca 81 szám alatt a portálé eladó. Ér­
tekezhetni az órás üzletben.

FEUER ós jelzett angol golyvások és diszgalam- 
jjolv eladók. Csonka-utca 12 szám.

PÉK-KEM ENCZÉVEL BERENDEZETT ön­
álló házastelek Érmihályfalván jutányosán 
kiadó, esetleg eladó. Értekezhetni ottani tulaj­
donos Nagy Károlynál.

nagykereskedésében Városház-utca.
t KG. Indiai kávé 1 Irt 20 ki'.," 1 kg. Papirhóju 

dió 20 kr., 1 kg. Boszniai szilva 12 kr., 1 kg. 
Uradalmi tea-vaj 1 frt 20 kr. Kertész Sándor 
fűszer- és csemege kereskedésében Kossuth- 
és Battyáu-ntca sarkam a színházzal szemben.

KÖHÖGÉS ELLEN LEGJOBBNAK ~ bizonyult 
„Király“ pemetefű bonbon 10 kr. 1 kiló szilva 
10 kr., 1 killó papirhóju dió 20 kr., 1 liter 
petróleum 10 kr. Merüli Ferencnél, Füvészkert- 
utca 14 sz.

ÓRÁKAT a legnagyobb szakértelemmel javít, 
egész olcsó áron, 2 évi tényleges jótállással 
Horváth ói amiives (Hatvan-utca 2.) Raktár 
prima órákban ós ékszerekben. A „Fabrique 
•le Montres hűit Jours“ svájezi óragyár 
képviselete.

A FŐTÉRHEZ közel egy üzlethelyiség minden 
éiráu kiadó. Ugyanott egy tanuló felvétetik. 
Értekezhetni Fazekas Kálmán Hatvan-u. 5. sz.

NÉGY szoba, konyha, egész udvarral kiadó.
Szív-utca 6.

, . ,, „v . , - előnyös feltételek mellett
kiadó, lócos kert I. járás 9 sz. alatt a Hatvan- 
utcai kertkapuval szemben.

TENYÉR JÓSNŐ, kártya vetőnő lakik. Eötvös 
u. 64 szám.

EGT 32 ÉVE fennálló füszerüzlet tőzsdével és 
italméréssel azonnal kiadó. Óim a kiadóban. 

PAPLANOKAT és madrácokat á" legszebb és 
legjobb kivitelben készít Matolcsy Lajos 
Kossuth utca 22.

^ JENY,É,R-JÓSNÖ özv. Hajdú Sándorné, Pávai 
Maria lakása még mindég Eötvös-utca 29 sz 
a. a Dedóval szemben a mutató kéznél

EGY tGYÉS özvegy nő ki kitünően főz s a 
háztartás ban jártas mindenben, ajánlkozik gaz­
daasszonynak helyben vagy vidékre. Cilii a 
kiadóban,

KIADOniájus 1-sőre Teleky-utca 13 sz. egy 
utcai úri lakosztály, vízvezeték, fürdőszoba 
légszeszvilágitással; ugyanott két kissebb 
udvari lakás is

MUR1CTELEP
megvehető.

61. számú ház 1300 koronával

SZEI EN BÚTOROZVA két utcai kissebb szoba 
üvegezett verandával. Teleky-utca 17 szám 
alatt azonnal kiadó.

EL'IORT SZEMÜVEGET, vagy zwickert olcsón 
kijavít és újat is rendkívül olcsón ad Feral 
órás-optikus. Piacz utca 75. Bank palotával 
éppen szemben.

KIADÓ 1905. május 1-től Kossulh-iitca 6. szánni 
háznál az emeleten 2 szoba gnzlészterekkel 
felszerelve és az udvarra egy raktárhelyiség 
Szőchéuyi-utca 33. számú háznál 2 nagy pince 
Értekezhetni Kasziinyilzky Endre üzletében.

ELJÁRÓ ős pénzboszedőnok ajánlkozik egy 50 
éves ember, ki megbízható, az egész varost 
ösmeri, akar havi fizetésre, akár percent mel­
lett. Óim a kiadó hivatalban.

SZABNI tanítok logrövicledb idő alatt jótállás 
mellett, derek, blúz, kabát, lig.író és aljat 
Szabásom cty pontos, ki megtanulja próba 
Üélkül varrhat. Varga-utcza 22.

KÉT SZOBÁT utcai lakás kiadó. Bundi-u. 8 
Ugyanott faj galambok is kaphatók.______

EDDIG még nem létezett árakért beszerezhetők
két szőnyeg, szövet, bőrvászondiványok, hen- 
cser függöny rajz szerint garnitúrák modern 
átalakítását javítást Köhler Lajos kárpitosnál 
Piac-utca 40 sz. udvarban.

Kereslet.
TANULÓ. Jó házból való fiú tanulóul felvétetik 

Deutsch Albert és fia.
RAKTÁRNOKI, pónzbeszedői szóval bizalmi 

állást keres kóció képes egyén. Óim a kiadó- 
hivatalbau.

TANULÓ a Komáromi nyomda és könyvköté­
szetbe felvétetik Piacz-u. 77.

MEGVÉTELRE keresünk egy használt s ó-d a- ! 
raj 6 t. iisztor Gyula és Tsa vaskereskedők

ELADÓ. A baloldali Séta kertben a nagyerdő 
alatt egy 3473 négyszög-ölnyi földterület, — 
mely szőllő ültetésre, valamint nyaraló helyi­
ségnek is alkalmas, eladó. Értekezhetni Arany- 
János-u. 40 sz. alatt lakó tulajdonossal.

FÜSZERÜZLET berendezés üveges álvány
__eladó. Csapó-u. 31 J
JÓMINŐSEGÜ alma van eladó, nagyban és 

kicsinyben. Hatvan-utca 23.
SZÉCSENYI-KERT 38 Postaker.tel szemközt 

2562 négyszögöl területű nemes gyümölcsfákkal 
beültetett kert a rajta levő újonnan épült téli 
nyári lakásunk oiegfelclő épületekkel eladó.

BOLT FELSZERELÉS Kut-utca 34 sz. a. 
minden hozzátartozóval együtt jutányos áron 
eladó.

VARQAKERTBEN, a vasút közelében. 300 
négyszögöl föld moly két utcára szolgál eladó. 
Lrtokozhetni Kovács Gyula vasüzletóben.

KIVÁGOTT diófa eladó, Csapó-u. 96~sz!
^ K^KDOGKERT 1. járás a csőszház mellett 

518 négyszögöl szőllo, csinos nyaralóval 1800 
forintért eladó. Értekezhetni Timár-u. 33 sz.

EGT ADÓMENTES úri lak ház eladó 1400 kor. 
jövedelmez. Óim a kiadóban.

POSTÁKÉRT 21 számú, lakóházzal cllátotfszőíü 
a fő utón, előnyös feltételek mellett eladó

_Értekezhetni Kovács Gyula vasüzletóben.
KR.X yu",as éM'ő függő lámpa, szép madár ka' 

htka eladó. Kossuth-u. 22 sz.
KIS SZEL ER olcsón eladó, Gyöngyvirág-u 5 sz
BOLT berendezés stelázsi, pult, pénztár, olcsói 

eladó cipész üzlet. Főtér 34 sz.

ZONGORÁK
rövidek, keveset hasz' 

Hált kaphatók:

Schitil S,
zongora- raktárában .
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de6rec®9lkézl5EálogMlcs6n- 
intéset részvénytársaság

BebPCC2@e»i Apany-János-utea 0. 
szájn alatt, (az Osztrák Magyar Bank 

mellett.) — Kölcsönöket ad:
arany, ezüst, értékpapír, ruhanemű, 
-—; és mindenféle ingóságokra, == 

mérsékelt kamat mellett.
Hz igazgatóság.

Az elismert
Legjobb konyhakerti és virág-
SEllagwalf=
melegágyakhoz és korai ve­

tésre megérkeztek

Eontsek Géza
magkereskedésébe Eossath-ntca.

Uj magárjegyzék megjelent.

'HajüüstJgl
eajuszpodroJ Szép bajúSz

nyerhető a híres Hajdúsági 
bajuszpedrő használata által 
mely legjobb az összes 
bajuszpedrő készítmények 
között. A bajuszt nem töri 
nem tépi, mindég szép 
állásban tartja és soha nem 

keményedik meg.
Egy doboz ára 50 fillér.

Kapható:
Or, Rotscnek V, Emil

utóda:

dró£z Nagy Ferenc*
gyógyszerésznél

Bebreczen, Kossuth-utcza 8. szám.
Valamint Tóth Béla gyógytárában.

Védjegy»/

tár*«
wetcmamamu í> .

fi legjobb és legolcsóbb jó ivó t ilxiv 
kútforráéekat, helybei / és

__  vidéken jótállás me fett,
többféle szivattyúkat nagy válaszí.ekbi fa, a 
legolcsóbb árak mellett készítek, úgysz-/ti fén
vízvezetékedet és s^rra* 
tyukat jutányosán jawíífcö 3*. 
Cséplő gaa’aiátas^ákst és 
mindenféle gazdasági gé­
peket, gyorsan s eltSnyiüs 

árért javitok™ ZZZ
A n. 6. közönség becses pártfogását 

leérve, vagyok kiváló tisztelettel

€hrenrdeh Sánrnei, eh
Széchenyi-utoa 44. szám alatt.

T. oz.
Van szerencsénk becses tudomá­

sára hozni, hogy a terményvásár mel­
letti „Helyi vasút“ telepen létesített 
áruraktárunkat a mai napon megnyi­
tottuk.

Raktárvállalatunk mindennemű áru­
kat és terményeket elfogad beraktáro­
zásra s azokra mérsékelt kamatláb mel­
lett előlegeket folyósít.

Díjtételeinket a legjutányosabban 
állapítottuk meg, miért is midőn szolgá­
latunkat ezen üzletágra felajánljuk, kér­
jük annak mielőbbi szives igénybevéte­
lét és vagyunk kiváló tisztelettel

Alföldi takarékpénztár
Debreczenben.

Koncáron)! ^|. műliangszer-fíészitö és kereskedő,
•@®ee® József-föb^rc^g-íitca £ Szán?, Bika Szálloda m-mm

Debreezen és vidékén a legnagyobb 
hangszer-műhely, hol bármiféle komplikált 
uj hangszerek készítését és javítását el­
fogad. Debreezen és vidékén a legmeg­
bízhatóbb és a legnagyobb hangszer üzlet 
mindenféle hangszer és azok alkatrészei 
pazar választékban,

Zongora, Pianínó, Cimbalom
és bármiféle hangszer

részletflaetéspe.
Kitűnő Paganini húrjaim. Zongora 

hangolást vidéken is elfogadok és kérem 
a tisztelt Zongorát hangoltatni szándékozó 
vidéki urakat, hogy legalább 4 nappal a 
megrendeléstől később kérjék a határozott 
napot, mert a sok vidéki hangolás miatt 
akadályok elő ne forduljanak.

Régi hangszert veszek és becserélek. —

Beszélő-gép, gramophon es Phonograf és lemezei, gramophon lemez, 
mind a két oldalán bejátszva, és gramophon automatta vendéglősük

részére, részlet fizetésre.
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1905. évi február hó 12-én délelőtt 10 órakor, a kereskedő társulat disztormében tartatlk meg melynek tárgyai a következők:
1. Igazgatósági jelentés a múlt üzletév eredményéről.
2. Az 190-1 évi mérleg és zárószámadások előterjesztése. . .. ,, , . ,
3. A felügyelő-bizottság jelentése és ennek alapján a felmentvény megadasa az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére,
4. A foliigyelő-bizottság díjazásának megállapítása. . ,,,,,,
fí. A kilépő Csanalc János, Darvas Izidor cs Dr. Gutfreund Samuel igazgatósagi tagok helyének betöltése.
6. Öt felügyelő-bizottsági tag választása 3 évre.

99

•»Mii

.. Az 1901 I. évtársulat felszámolásához 5 felszámoló bizottsági tag választása. .
Jegyzet: Az évi mérleg és zárszámadások kiuyomatva a közgyűlés előtt 8 nappal a szövetkezet helyiségében, — minden szövetkezeti tag által — a hiva­

talos órákban átvehetők. , , . , . . , ... ,. , , . , ,
Kivonat az alapszabályokból: 27 §. A közgyűlésen a szövetkezőt minden tagja ez első ot torzsbet,st után 1 1, minden

vazattnl bír, de saját törzshetétoi után 10 szavazatnál többet senki sem gyakorolhat. Távol evők csak meghatalmazott szövetkezeti l ■ , 
nekság alatt állók és jogi személyek pedg törvényes képviselőjük, illetve gondnokuk által gyakorolhatják o jogot de csak úgy, ha ,

Egy szövetkezeti tag som bírhat azonban saját jogán és megbízás utján húsznál több szavazattal. .
Szavazati, valamint cselekvő es szenvedő választási jogukat csak azon tagok gyakorolhatják, kik 3 nappal a közgyűlés előtt szavazat-lapjukat a szövet­

kezett helyiségében átveszik és a közgyűlésen személyazonosságukat, igazolják. .
A közgyűlés helyén, vagy idejében igazolványok, vagy igazolvány nélkül szavazó-lapok nem adatnak ki 
A kilépett igazgatósági tagok újból megválasztható!:

i törzbetét után 3 sza- 
!i teljes kornak és gond- 
is szövetkezeti tagok.

Mérleg-számla az 1904. évről.
VAGYON korona

Pénztári készlet...... 14,206-59
folyószámlán............................... 11,481*49
Kötelezvényekben , , , . 1.576,614-—
Könyvök és nyomtatványok . . 541,57
felszerelések ..............................2100-—

TEHER
I—V. évi. törzsbefizetései 
I.—ni. évt. haszonerodm. 
V-ik évt: beirntási dija

1.604,443-60

korona 
1,126,171-— 

. 48,434-88 
. . 1,828-—

Kezességi kötelozettség .... 350.000—
Átmeneti kamatok.........................",631-61
Letétek.............................................459-20
Vflszteségi tartalék.....................15,000
Rendkívüli tartalék......................... 2,000"
Tisztviselői nyugdíjalap . • • • J>200-— 
Az igazgatóság rendk.álló jutalék 5,100.— 
Nyereség................................. .... ■ 48,618-96

1.604,443-65

Veszteség-
TARTOZIK korona

Állami és községi adók.................. 2,700-—
Költségek............................................. 2,341-72
Leírások ..........................................  2,032-08

és nyereség-számla az 1904 évről .
KÖVETEL korona

1904-1V-ik évtársulat behatási,

Tisztifizetések
Napibiztosi dijak.................
Igazgatósági működési díj 
Veszt, tártaié!: gyarapítása 
Igazgatósági jutalék . . . . 
Tisztviselői nyugdíjalapra 
Nyereség..................... .... . .

19.140- 
2:988-— 
4,712-— 
4,205-72 
5,l00‘— 
1,200"— 

48,618-96

93,038-48

dija
Kamatok . . . . 
Mulasztási ilfafcék 
Kezelési illeték. •-

7 53-~
6ß’8M^
14,542‘9i

íKUUüNj?

Dr. Kenézy Gyula, elnök. Ifj. Schvarz Vilmos, ügyvezető
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üzlethelyiséggel és 2—4 
lakással s mellék helyisé­
gekkel íi?ájús Qis'ejére 

., , bérbe kerestetik. Megfelelő 
ajánlatok a pontos cím (kerület, 
utca és házszám) és a bérösszeg 

stb. megjelölésével intézendő!::
Eckstein Bern át,

hirdetési flrodájá'ua, Budaiiest, V. fürdő-utca 4. szám,
„Tágas és kényelméé“ jeligével.

iÍJ05 február jo

Lffjj# és 'egmsflöízlíafúi

kerti ö)agi/akat

S
«§§>

Az

„3stv&r társulat
helyi bizományosai

«V mrc Time ofi >,

szállít

s 0 r

whm&Mn, áttört szövetekbe, 
fra^czia batiSztokbap

iepjaíl) üéx etetek, 
ASZTALOS JÓZS€F=

áruházába, Kossute-utca 4 szára.

fűszerkereskedők, ajánlanak keres l£ p»* i A «* 0 * 1 •> ^ kedoknek, pékeknek, kenyérsütök
© R} i O S S y LiiJ OS eS a l°i7^sztó. ktiz5insé5n-eh számol

(előbb Szabó Zsigmond) 
B3fasgjkes*esR:eefé©e3 —— 

Debrecen, Piac-Hatvan-utea sarok

r, aí , . szaiao-zott es sima liszteket.
Sr7,1tD,tr^híZ"a:óso,knak. gazdálkodóknak és a 
jószagtartó közönségnek finom és durva KOR 

1 A KÁT mindenkor

ZZZeredefi malom árai$o*?.e^2
(?■% >

ESSÜNK

Vasárnap este:

Szereif József
1 ti tó kbli v<0<léglőjébeo, a vasúti 

nagy híddal szemben. 
:Sajáit UéSaitü?éoyű,:

1 isztán^ kezelt borok és pontos ki­
szolgálásról gondoskodik

e B -------------------- ------------ --------- ----^«eP W -NkKtaíSüBi

BÄMC réSzvéDytár&asáő 
ewa remises

““"S&tb w «He öl^wSal 
órakor tai 

meiere a t. rész
csak úgy ÄS£tiarte“ÄÄa tÄ1 WW*’ W 
a társulat pénztáránál leteszik y közgyűlés előtt legalább 3 nappal

1 a • ,, , , Tárgysorozat:
9 4 Vi?aZgf«ÓSu-g evi jelentése a lefolyt 1904. évi üzletről 
? hJíUgyf[o-blzottság jelentése és ennek kapcsán 

határozat hozatal a múlt évi nyeremény feloczHsúm zc 
natkozo indítványára nézve. y y íü0~ztaSdra es az igazgatóságnak erre Vo­

s' Azat£az?atósáohail 3 felme,ntvény megadása tárgyában. 
r a Igazgatóságból sorrend szerint kilépett 2 tan belvízi- n - ,

, „ ?; Az igazgató tanácsból sorrend szerint kilé nett fi 3, Ve-íccndo betöltéseben elhalt 2 tag helyének 2 évre leendő betöltése. ‘ ° C y^nek ^ evre és az időköz-
DebrSenf íl»5blZé0viSfebruáy Vén tarS mísISb"? 3 évre lccnd6 "«Sválasrlása.

lés. 8 ..ppiU a Agy

V2 í

posztó roagykercsketiő
cég Piacz-utca 10 szám alatt, a t

ísztasés igényeli kielégítendő,
külön osztályt vezetett be kizárólag

férfi 111
kiesinyteni eladására.

A tavaszi legújabb diva tu bel- és 
külföldi szövetek, u. m. színes és 
sima kamgarnok, cheviottok, fekete 
és kék Cnochmonek, fényposztók 
valamint egyenruházati posztók és’ 
Trikók, mindenféle szin és minő­
ségben meglepő dús választékban 
már most megérkeztek, és eredeti

gyári árban kicsinyben is kaphatók,

3.C
I

O»

n

ISSEI).

SEíBSsIHCrP'ír ä

r a közelgő tavaszi idényre tolles 41, ,

... mJüsr asasrt

Plaoz-utoa 12. szám. Stenozlnger-ház^^^

MARAggK
ÁRUHÁZ

Piacz-utca 19, szám,
Tiszai paBotAval

szemben.
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